

ವೀರಶೈವ - ಲಿಂಗಾಯತ ಒಳಪಂಗಡಗಳು ಒಂದಾಗಲು ಏಕರೀತಿ ಮೀಸಲಾತಿ ಅವಶ್ಯ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಡಿ. 16- ವೀರಶೈವ ಮತ್ತು ಲಿಂಗಾಯತ ಒಳಪಂಗಡಗಳು ಒಗ್ಗೂಡಲು ಏಕರೀತಿ ಮೀಸಲಾತಿ ಒಂದು ಶ್ರೇಷ್ಠ ಒಂದು ದಾ. ಚನ್ನಸಿದ್ದರಾಮ ಪಂಡಿತ್‌ರಾದ್ಯ ಶಿವಾಚಾರ್ಯ ಭಗವತ್ಪಾದರು ಹೇಳಿದರು. ನಗರದ ಜೆ.ಹೆಚ್. ಪಟೇಲ್ ಬಡಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಇಂದು ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡಿದ್ದ ಶಿವಶರಣೆ ಹೇಮರಡ್ಡಿ ಮಲ್ಲಮ್ಮ ಸಮಾಜದಿಂದ ನಿರ್ಮಾಣಗೊಂಡಿರುವ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ನಿಲಯದ ಉದ್ಘಾಟನಾ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಸಾನ್ನಿಧ್ಯ ವಹಿಸಿ ಜಗದ್ಗುರುಗಳು ಮಾತನಾಡಿದರು. ಇದೇ ದಿನಾಂಕ 23 ಮತ್ತು 24 ರಂದು ಎರಡು ದಿನಗಳ ಕಾಲ ದಾವಣಗೆರೆಯಲ್ಲಿ ನಡೆಯುವ ಅಖಿಲ ಭಾರತ ವೀರಶೈವ ಮಹಾಸಭಾ ಅಧಿವೇಶನದಲ್ಲಿ ವೀರಶೈವ-ಲಿಂಗಾಯತ ಸಮಾಜದ ಒಳಪಂಗಡಗಳನ್ನು ಒಬಿಸಿ ಪಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿ ಸೇರಿಸುವಂತೆ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ಶಿಫಾರಸ್ಸು ಮಾಡಿಸಿ, ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಕಳುಹಿಸುವ ಮೂಲಕ ಒತ್ತಡ ತರಲು ನಿರ್ಣಯ ಕೈಗೊಳ್ಳಬೇಕೆಂಬ ಸಲಹೆಯನ್ನು ಶ್ರೀಗಳು ನೀಡಿದರು.

ಶಿವಶರಣೆ ಹೇಮರಡ್ಡಿ ಮಲ್ಲಮ್ಮ ಸಮಾಜದ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಶ್ರೀಶೈಲ ಜಗದ್ಗುರುಗಳು

ಜಾತಿ ಗಣತಿಯಲ್ಲಿ ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿರುವ ಎರಡು ಕೋಟಿ ಜನಸಂಖ್ಯೆ ಇರುವ ವೀರಶೈವ-ಲಿಂಗಾಯತ ಸಮುದಾಯವನ್ನು 70 ಲಕ್ಷಕ್ಕೆ ಸೀಮಿತಗೊಳಿಸಿ ರುವುದು ವಿಷಾದದ ಸಂಗತಿ ಎಂದರು. ವೀರಶೈವ -ಲಿಂಗಾಯತ ಶಾಸಕರು ಪಕ್ಕಾತೀತ ವಾಗಿ ಅಖಿಲ ಭಾರತ ವೀರಶೈವ ಮಹಾಸಭಾ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಶಾಮನೂರು ಶಿವಶಂಕರಪ್ಪ ಅವರ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ಅವರನ್ನು ಭೇಟಿ ಮಾಡಿ ಕಾಂತ್ರಾಜ್ ಆಯೋಗದ ಜಾತಿ ಗಣತಿ ವರದಿಯನ್ನು ತಿರಸ್ಕರಿಸುವಂತೆ ಮನವಿ

ಮಾಡಿರುವುದಕ್ಕೆ ತಮ್ಮ ಬೆಂಬಲವಿದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಎರಡು ವರ್ಷಗಳ ಬಳಿಕ ಅವಶ್ಯವಿದ್ದಲ್ಲಿ ಮಾತ್ರ ವೈಜ್ಞಾನಿಕವಾಗಿ ಜಾತಿ ಗಣತಿಯನ್ನು ನಡೆಸಬೇಕಾಗಿದೆ ಎಂದು ಆಗ್ರಹಿಸಿದರು. ಬಾಲಹೊಸರೊನ ಭಾವೈಕ್ಯತಾ ಮಹಾಸಂಸ್ಥಾನ ಪೀಠದ ಶ್ರೀ ಫಕೀರ ದಿಂಗಾಲ್ಪರ ಸ್ವಾಮಿ ಮಾತನಾಡಿ, ಒಳಪಂಗಡಗಳ ಜಗದ್ಗುರು ವೀರಶೈವ-ಲಿಂಗಾಯತರು ವಿಘಟನೆಯಾಗುತ್ತಿರುವುದು ವಿಷಾದದ ಸಂಗತಿ ಎಂದರು. ಇನ್ನಾದರೂ ಒಳಪಂಗಡಗಳ ಭೇದ ಮರೆತು ಎಲ್ಲರೂ ಸಂಘಟಿತರಾಗೋಣ ಎಂದು ಸಲಹೆ ನೀಡಿದರು. ವೀರಶೈವ ಸಮಾಜದ ಮುಖಂಡರು ತಮ್ಮ ದುಡಿಮೆಯ ಒಂದಿಷ್ಟು ಹಣದಲ್ಲಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ನಿಲಯವನ್ನು ಆರಂಭಿಸಿದರೆ ಮಕ್ಕಳು ಶಿಕ್ಷಣ ಪಡೆಯಲು ಸಹಕಾರಿಯಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಮಠಾಧೀಶರು ಕೇವಲ ಲಿಂಗಾಯತ ಸಮುದಾಯವನ್ನು ಬೆಳೆಸಲಿಲ್ಲ. ಬದಲಾಗಿ ದಲಿತರನ್ನು ಒಳಗೊಂಡು ಎಲ್ಲಾ ಹಿಂದುಳಿದ ಸಮಾಜದವರನ್ನು ಬೆಳೆಸಿದರು. ಈಗ ಎಲ್ಲರ ಮಕ್ಕಳು (3ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಕಾಂಗ್ರೆಸ್‌ನಿಂದ 'ದೇಶಕ್ಕಾಗಿ ದೇಣಿಗೆ'

ನವದೆಹಲಿ, ಡಿ. 16 - ಮುಂಬರುವ 2024ರ ಲೋಕಸಭಾ ಚುನಾವಣೆಗೆ ಮುಂಚೆ ಸಂಪನ್ಮೂಲ ಸಂಗ್ರಹಿಸುವ ಸಲುವಾಗಿ 'ದೇಶಕ್ಕಾಗಿ ದೇಣಿಗೆ' ಎಂಬ ಅಭಿಯಾನ ನಡೆಸಲು ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪಕ್ಷ ನಿರ್ಧರಿಸಿದೆ. ಡಿಸೆಂಬರ್ 18ರಂದು ದೆಹಲಿಯಲ್ಲಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ಖರ್ಗೆ ಅವರು ಈ ಅಭಿಯಾನಕ್ಕೆ ಚಾಲನೆ ನೀಡಲಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಬಗ್ಗೆ ಪತ್ರಿಕಾಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿರುವ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ (ಸಂಘಟನೆ) ಕೆ.ಸಿ. ವೇಣುಗೋಪಾಲ್ ಹಾಗೂ ಖಜಾಂಚಿ ಅಜಯ್ ಮಾಕೆನ್, 18 ವರ್ಷ ಮೀರಿದ ಭಾರತೀಯರು ಕನಿಷ್ಠ 138 ರಿಂದ ದೇಣಿಗೆ ನೀಡಬಹುದು ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. 138 ರೂ., 1380 ಹಾಗೂ 13,380 ಈ ರೀತಿ ಹೆಚ್ಚಿನ ಗುಣಾಕಾರದಲ್ಲಿ ದೇಣಿಗೆ ನೀಡಬಹುದು ಎಂದವರು ತಿಳಿಸಿದರು. ಮಹಾತ್ಮ ಗಾಂಧೀಜಿ ಅವರ ಐತಿಹಾಸಿಕ

ಅಭಿಯಾನಕ್ಕೆ ನಾಳೆ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ಖರ್ಗೆ ಚಾಲನೆ

ಎಂದವರು ವಿವರಿಸಿದರು. ಆನ್‌ಲೈನ್ ಮೂಲಕ ದೇಣಿಗೆ ನೀಡಲು ಎರಡು ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ಗಳಲ್ಲಿ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಮಾಡಲಾಗುವುದು. donate.in ಹಾಗೂ inc.in ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ಗಳಲ್ಲಿ ದೇಣಿಗೆಗೆ ಅವಕಾಶ ಇರಲಿದೆ. ಪ್ರದೇಶ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪಕ್ಷದ ಎಲ್ಲಾ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಈ ಅಭಿಯಾನದ ಬಗ್ಗೆ ಅರಿವುಮೂಡಿಸಲಿದ್ದಾರೆ. ಪಕ್ಷದ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯ ದಿನವಾದ ಡಿಸೆಂಬರ್ 28ರವರೆಗೆ ಈ ಅಭಿಯಾನ ಆನ್‌ಲೈನ್ ಮೂಲಕ ನಡೆಯಲಿದೆ. ನಂತರ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರು ಮನೆ ಮನೆಗೆ ತೆರಳಲಿದ್ದಾರೆ. ಪ್ರತಿ ಬೂತ್‌ನಲ್ಲಿ ಕನಿಷ್ಠ 10 ಮನೆಗಳಿಂದ ಕನಿಷ್ಠ 138 ರೂ. ಸಂಗ್ರಹಿಸುವ ಉದ್ದೇಶವಿದೆ ಎಂದವರು ತಿಳಿಸಿದರು. ರಾಜ್ಯ ಹಂತದ ಪದಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಜನ ಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳು, ಜಿಲ್ಲಾ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಸಮಿತಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಪ್ರದೇಶ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಹಾಗೂ ಎಬಿಸಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಕನಿಷ್ಠ ತಲಾ 1380 ರೂ. ನೀಡಲಿದ್ದಾರೆ ಎಂದವರು ಹೇಳಿದರು.

ಮಾನ್ಯತೆ ಪಡೆಯದ ವಿದೇಶಿ ವಿವಿ ಪದವಿ ಬೇಡ: ಯುಜಿಸಿ

ನವದೆಹಲಿ, ಡಿ. 16 - ತನ್ನಿಂದ ಮಾನ್ಯತೆ ಪಡೆಯದ ವಿದೇಶಿ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯಗಳ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ ಪದವಿ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರಗಳನ್ನು ವಿತರಿಸದಂತೆ ಎಡ್‌ಟೆಕ್ ಕಂಪನಿ ಹಾಗೂ ಕಾಲೇಜುಗಳಿಗೆ ಯು.ಜಿ.ಸಿ. ಎಚ್ಚರಿಸಿದೆ. ನಿಯಮ ಮೀರಿ ನೀಡಲಾಗುವ ಪದವಿಗಳಿಗೆ ಯಾವುದೇ ಮಾನ್ಯತೆ ಇರುವುದಿಲ್ಲ. ಇಂತಹ ಕೋರ್ಸ್‌ಗಳ ಬಗ್ಗೆ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳೂ ಎಚ್ಚರವಾಗಿರಬೇಕು ಎಂದು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯ ಧನ ಸಹಾಯ ಆಯೋಗ (ಯು.ಜಿ.ಸಿ.) ತಿಳಿಸಿದೆ. ಹಲವಾರು ಉನ್ನತ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಹಾಗೂ ಕಾಲೇಜುಗಳು ವಿದೇಶಿ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ಜೊತೆ ಕೈ ಜೋಡಿಸಿವೆ. ಆದರೆ, ಇವುಗಳ ಆಯೋಗದ ಮಾನ್ಯತೆ ಪಡೆದಿಲ್ಲ. ಆದರೂ ವಿದೇಶಿ ಪದವಿಗಳನ್ನು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ನೀಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ಯು.ಜಿ.ಸಿ. ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಮನೀಶ್ ಜೋಷಿ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಈ ರೀತಿಯ ಸಹಭಾಗಿತ್ವ ಹಾಗೂ ವ್ಯವಸ್ಥೆಗಳಿಗೆ ಯು.ಜಿ.ಸಿ. ಮಾನ್ಯತೆ ಇಲ್ಲ. ಇಂತಹ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಭೈರನಪಾದ ಏತ ನೀರಾವರಿ ಯೋಜನೆಗೆ ಅನುದಾನ ನೀಡಿ

ಬೆಳಗಾವಿ ಅಧಿವೇಶನದಲ್ಲಿ ಶಾಸಕ ಹರೀಶ್ ಮನವಿ
ಬೆಳಗಾವಿ, ಡಿ. 16- ಸಿಕ್ಕಿತ್ತು. ನಂತರ ತಾಂತ್ರಿಕ ಹರಿಹರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನಲ್ಲಿ ಉಪ ಸಮಿತಿ ಯಲ್ಲಿ ಯೋಜನೆಗೆ ಹಸಿರು ನಿಶಾನೆ ನೀಡಲಾಗಿತ್ತು. ಆದರೆ, ನಂತರ ತಾಂತ್ರಿಕ ಸಲಹಾ ಸಮಿತಿ ಒಪ್ಪಿಗೆ ಹಾಗೂ ವಾಟರ್ ಅಲೋಕೇಷನ್ ಆಗಲಿಲ್ಲ. ವಂತೆ ಶಾಸಕ ಬಿ.ಪಿ. ಹರೀಶ್ ಅವರು ಭದ್ರಾ ಬಲದಂಡೆ ನಾಲೆಗೆ ಬೆಳಗಾವಿ ಅಧಿವೇಶನದಲ್ಲಿ ಸರ್ಕಾರದ ಭದ್ರಾ, ಚನ್ನರೀ ತಾಲ್ಲೂಕಿನಲ್ಲಿ ಗಮನ ಸೆಳೆದಿದ್ದಾರೆ. ಸಾವಿರಾರು ಅಕ್ರಮ ಪಂಪ್‌ಸೆಟ್‌ಗಳನ್ನು ಅಳವಡಿಸಿಕೊಂಡಿರುವುದರಿಂದ ಹರಿಹರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನಲ್ಲಿರುವ ಭದ್ರಾ ಅಚ್ಚು ರೂ. ಅನುದಾನಕ್ಕೆ ಆಡಳಿತಾತ್ಮಕ ಒಪ್ಪಿಗೆ ಕಟ್ಟಿನ ಶೇ. 50ರಷ್ಟು (4ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಐಎಎನ್‌ಎಸ್ ಸುದ್ದಿ ಸಂಸ್ಥೆ ಅದಾನಿ ತೆಕ್ಕೆಗೆ
ನವದೆಹಲಿ, ಡಿ. 16 - ಐ.ಎ.ಎನ್.ಎಸ್. ಇಂಡಿಯಾ ಖಾಸಗಿ ಸುದ್ದಿ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಬಹುಮತದ ಪಾಲುದಾರಿಕೆಯನ್ನು ಉದ್ಯಮಿ ಗೌತಮ್ ಅದಾನಿ ಅವರ ಸಮೂಹ ಖರೀದಿಸಿದೆ. ಅದಾನಿ ಎಂಟರ್‌ಪ್ರೈಸ್ ಈ ಬಗ್ಗೆ ನಿಯಂತ್ರಕರ ಬಳಿ ವರದಿ ದಾಖಲಿಸಿದೆ. ಐ.ಎ.ಎನ್.ಎಸ್. ಇಂಡಿಯಾದ ಶೇ.50.50ರ ಪಾಲುದಾರಿಕೆ ಖರೀದಿಸಿರುವುದಾಗಿ ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ. ಖರೀದಿ ಬೆಲೆಯನ್ನು ಕಂಪನಿ ನಮೂದಿಸಿಲ್ಲ. (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಭಾವಪೂರ್ಣ ಶ್ರದ್ಧಾಂಜಲಿ

ದಿನಾಂಕ 16.12.2023ರ ಶನಿವಾರ ನಿಧನರಾದ ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಜೆಡಿಎಸ್ ಮಹಿಳಾ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿದ್ದ **ಶ್ರೀಮತಿ ಶೀಲಾ ಕುಮಾರ್** ಇವರ ನಿಧನಕ್ಕೆ ಸಂತಾಪ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸುತ್ತಾ, ಮೃತರ ಆತ್ಮಕ್ಕೆ ಶಾಂತಿ ಕೋರಿ, ಮೃತರ ಕುಟುಂಬ ವರ್ಗದವರಿಗೆ ಆಗಲಿಕ್ಕಿರುವ ದುಃಖ ಭರಿಸುವ ಶಕ್ತಿಯನ್ನು ಭಗವಂತನು ದಯಪಾಲಿಸಲಿ ಎಂದು ಪ್ರಾರ್ಥಿಸುತ್ತೇವೆ. ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಜೆಡಿಎಸ್ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಅಭಿಮಾನಿ ಬಳಿಗೆ, ದಾವಣಗೆರೆ

ಆಸ್ತಿ ಮಾರಾಟಕ್ಕಿದೆ

ಕಮರ್ಷಿಯಲ್ ಆಸ್ತಿ ಕೊಳ್ಳುವವರಿಗೆ ಸುವರ್ಣಾವಕಾಶ

- ಎರಡು ಟ್ರೈಮ್ ಜಾಗಗಳು, ನಗರದ ಮಧ್ಯ ಭಾಗದಲ್ಲವೆ.
- ಎರಡು ಸೇರಿ ಒಟ್ಟು 30 ಸಾವಿರ ಚದುರ ಅಡಿ ವಿಸ್ತೀರ್ಣ
- ಎರಡು ಸುಸಜ್ಜಿತ ಹೋಟೆಲ್‌ಗಳು, ಸಭಾಂಗಣಗಳು
- ಸ್ಟಿಮ್ಯುಂಗ್ ಪೂಲ್
- ಕಮರ್ಷಿಯಲ್ ಕಾಂಪ್ಲೆಕ್ಸ್ ಮತ್ತು ಮಳಿಗೆಗಳು
- ಬಾರ್ ಅಂಡ್ ರೆಸ್ಟೋರೆಂಟ್
- ಸಿ.ಎಲ್-7 ಲೈಸೆನ್ಸ್
- ಸರಿಯಾದ, ಶುದ್ಧ ಆಸ್ತಿ ದಾಖಲೆಗಳು

ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ :
9611747002

ಹೊನ್ನಮ್ಮ ನಿಧನ
(ತರಕಾರಿ ವ್ಯಾಪಾರಿಗಳು)

ದಾವಣಗೆರೆ ಹೊಂಡದ ಸರ್ಕಲ್ ಬಳಿಯ ವಾಸಿ, ದಿ. ಶ್ರೀನಾಗಪ್ಪನವರ ಧರ್ಮಪತ್ನಿ **ಶ್ರೀಮತಿ ಹೊನ್ನಮ್ಮ (ತರಕಾರಿ ವ್ಯಾಪಾರಿಗಳು)** ಇವರು, ದಿನಾಂಕ: 16.12.2023ರ ಶನಿವಾರ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 12 ಗಂಟೆಗೆ ನಿಧನರಾಗಿರುತ್ತಾರೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಲು ವಿಷಾದಿಸುತ್ತೇವೆ. ಮೂವರು ಗಂಡು ಮಕ್ಕಳು, ನಾಲ್ವರು ಹೆಣ್ಣುಮಕ್ಕಳು, ಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು ಹಾಗೂ ಅಪಾರ ಬಂಧುಗಳನ್ನು ಆಗಲಿರುವ ಮೃತರ ಅಂತ್ಯಕ್ರಿಯೆಯನ್ನು ದಿನಾಂಕ: 17.12.2023ರ ಭಾನುವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11 ಗಂಟೆಗೆ ಗಾಂಧಿನಗರದ ರುದ್ರಭೂಮಿಯಲ್ಲಿ ನೆರವೇರಿಸಲಾಗುವುದು. ಇಂತಿ ದುಃಖತಪ್ಪ ಕುಟುಂಬ ವರ್ಗ

ಪುತ್ರರು : **ಎಸ್.ಎನ್. ಚಂದ್ರಪ್ಪ**, ಮಾಜಿ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರು, ನಗರಸಭೆ, ದಾವಣಗೆರೆ. **ಎಸ್.ಎನ್. ತಿಪ್ಪೇಸ್ವಾಮಿ (SNT)** ತರಕಾರಿ ವರ್ತಕರು **ಎಸ್.ಎನ್. ಗಣೇಶ್**, ಪುತ್ರಿಯರು : **ಚಂದ್ರಮ್ಮ, ಹದ್ದಾವತಿ, ವಿಜಯಲಕ್ಷ್ಮಿ, ತುಳಸಮ್ಮ, ನೊನೆಯಂದಿರು, ಅಜಯಂದಿರು, ಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು, ಬಂಧು-ಖುತ್ತರು.**

ಸರಕು ಸಾಗಣೆ : ಸಾಧನೆಯ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಕರ್ನಾಟಕ
ನವದೆಹಲಿ, ಡಿ. 16 - ಸರಕು ಸಾಗಣೆಯಲ್ಲಿ ಕರ್ನಾಟಕ ಸೇರಿದಂತೆ 13 ರಾಜ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ಕೇಂದ್ರಾಡಳಿತ ಪ್ರದೇಶಗಳು ಸಾಧಕರ ಪಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿವೆ ಎಂದು ಕೇಂದ್ರ ವಾಣಿಜ್ಯ ಹಾಗೂ ಕೈಗಾರಿಕಾ ಸಚಿವಾಲಯ ತಿಳಿಸಿದೆ. ಸರಕು ಸಾಗಣೆಯ ಸೂಚಂಕವೊಂದನ್ನು ಸಚಿವಾಲಯ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಿದೆ. ಇದರಲ್ಲಿ ಸಾಧನ ಮಾಡಿದ ರಾಜ್ಯಗಳನ್ನು ಗುರುತಿಸಲಾಗಿದೆ. ಸರಕು ಸಾಗಣೆಯ ಸುಧಾರಣೆಯ ರಫ್ತು ಹಾಗೂ ಆರ್ಥಿಕ ಬೆಳವಣಿಗೆಗೆ ನೆರವಾಗುತ್ತದೆ. ಕರ್ನಾಟಕದ ಜೊತೆಗೆ ಸಾಧಕರ ಪಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿ ಅಂಧ್ರ ಪ್ರದೇಶ, ತಮಿಳುನಾಡು, ಚಂಡೀಘಡ, ಗುಜರಾತ್, ದೆಹಲಿ, ಅಸ್ಸಾಂ, ಹರಿಯಾಣ, ಪಂಜಾಬ್, ತೆಲಂಗಾಣ ಹಾಗೂ ಉತ್ತರ ಪ್ರದೇಶಗಳಿವೆ.

ಶ್ರೀ ಭಗೀರಥ ರಥಯಾತ್ರೆಗೆ ಸುಸ್ವಾಗತ

ಪರಮಪೂಜ್ಯ ಗುರುಗಳಾದ **ಶ್ರೀ ಡಾ|| ಪುರುಷೋತ್ತಮಾನಂದಪುರಿ ಮಹಾಸ್ವಾಮಿಗಳ** ಮಾರ್ಗದರ್ಶನದಲ್ಲಿ ಇಂದು (17.12.2023) ಭಾನುವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10.00 ಗಂಟೆಗೆ ದಾವಣಗೆರೆ ನಗರಕ್ಕೆ ಆಗಮಿಸುತ್ತಿರುವ **"ಶ್ರೀ ಭಗೀರಥ ಭಾರತ" ಜನಕಲ್ಯಾಣ ರಥಯಾತ್ರೆಗೆ ಭಕ್ತಿಪೂರ್ವಕ ಸುಸ್ವಾಗತ ಬಯಸುತ್ತೇವೆ...**

ಪರಶುರಾಮಪ್ಪ ಪೂಜಾರ್
ಜಿಲ್ಲಾ ಪತ್ರ ಬರಹಗಾರರು, ಅಧ್ಯಕ್ಷರು
ಪೂಜಾರ್ ಸೌಹಾರ್ದ ಸಹಕಾರಿ ನಿಯಮಿತ.

ಎಸ್.ಹೆಚ್. ಕಿರಣ್ ಕುಮಾರ್
ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರು, ಪೂಜಾರ್ ಸೌಹಾರ್ದ ಸಹಕಾರಿ ನಿಯಮಿತ
ಗಡಿಯಾರ ಕಂಬದ ಹತ್ತಿರ, ದಾವಣಗೆರೆ-1

ಪೂಜಾರ್ ಅಂಜನಪ್ಪ
ಗ್ರಾಮ ಆಡಳಿತ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು, ಕಡಾಯ ಇಲಾಖೆ ದಾವಣಗೆರೆ.

ವಾರ ಭವಿಷ್ಯ

ದಿನಾಂಕ : 17.12.2023 ರಿಂದ 23.12.2023ರವರೆಗೆ - ಜಯತೀರ್ಥಾಚಾರ್ ವಡೇರ್, ದಾವಣಗೆರೆ.

ಮೇಷ (ಅಶ್ವಿನಿ, ಭರಣಿ, ಕೃತ್ತಿಕಾ) (ಚೂ.ಚೇ.ಚೋ.ಲ.ಲಿ.ಲಿ.ಲೋ.ಅ.) ಸ್ವಾಭಿಮಾನ ಒಳ್ಳೆಯದೇ ಆದರೂ ಅದು ಅತಿಯಾದ ದುರಭಿಮಾನವಾಗಬಹುದು, ಅದಕ್ಕೆ ಅಸ್ಥಿರ ಕೊಡಬೇಡಿ ಹಣಕಾಸಿನ ಹಲವು ಉತ್ತಮವಾಗಿರುವುದರಿಂದ ಚಿಂತಿಸಬೇಡಿ, ಚರ ಅಥವಾ ಸ್ಥಿರ ಸೊತ್ತು ಕೊಳ್ಳಲು ಇದು ಸಕಾಲವಾಗಿದೆ. ದುಡುಕು ಸ್ವಭಾವ ಕಡಿಮೆಯಾಗಿ ನಡವಳಿಯಲ್ಲಿ ಬುದ್ಧಿವಂತಿಕೆ ಕಂಡುಬರಲಿದೆ. ಹಿರಿಯರ ಪ್ರೀತಿ, ವಿಶ್ವಾಸ ಗಳಿಸುವಿರಿ. ಆದರೆ ಹಳೆಯ ಮುಕ್ತ ಮುರಳಿಗಳ ಸಂಭವವಿದ್ದು, ವಿರಳ ಕಡವೆಯ ಸಂಭವವಿದ್ದು, ಕೊಂಚ ನರಳಾಟ ಉಂಟಾಗಬಹುದು ವೈದ್ಯ ಸಂಕರ್ಷಣೆಯಿಂದ ಮೇಲು. ಭಾನು-ಮಂಗಳ-ಬುಧ-ಶುಭ ದಿನಗಳು.

ವೃಷಭ (ಕೃತ್ತಿಕಾ, 2,3,4, ರೋಹಿಣಿ, ಮೃಗ 1,2) (ಇ.ಉ.ನ.ಒ.ಪ.ವಿ.ವಿ.ವಿ.ವೋ) ರೈತಾಪಿ ಮಿತ್ರರು ಕೃಷಿಯಲ್ಲಿ ಬದಲಾವಣೆ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುವುದು ಉತ್ತಮ, ಹಳೇ ವಾಹನ ಪದೇ ಪದೇ ರಿಪೇರಿಗೆ ಬರಲಿದೆ, ಲೇವಿ ದೇವಿ ವ್ಯವಹಾರದಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚಿನ ನಷ್ಟವುಂಟಾಗಲಿದೆ. ಈ ವಿಚಾರವನ್ನು ತುಮ ಗಂಭೀರವಾಗಿ ಪರಿಗಣಿಸಿ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಮಾಡಿ, ಮಕ್ಕಳಿಂದ ವಿವಿಧ ಬೇಡಿಕೆಗಳು ಬರಲಿದ್ದು, ಖರ್ಚಿನ ಬಾಬಿ ಹೆಚ್ಚಾಗಲಿದೆ. ಹಿರಿಯರ ಆರೋಗ್ಯದ ವಿಚಾರದಲ್ಲಿ ತಜ್ಞವೈದ್ಯರ ಸಲಹೆಯೇ ನಡವಳಿಕೆ, ಆರಕ್ತ ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡುವವರಿಗೆ ಪದೋನ್ನತಿ, ಜೊತೆಗೆ ಜವಾಬ್ದಾರಿಯೂ ಹೆಚ್ಚಲಿದೆ. ಸೋಮ-ಶುಕ್ರ-ಶನಿ-ಶುಭ ದಿನಗಳು.

ಮಿಥುನ (3,4, ಅಶ್ವಿಣಿ, ಪುಷ್ಯ 1,2,3) (ಕ.ಕಿ.ಕು.ಘ.ಝ.ಚಿ.ಚಿ.ಕೋ.ಹ.) ಉನ್ನತ ವಿದ್ಯಾಭ್ಯಾಸ ಮಾಡುತ್ತಿರುವವರಿಗೆ ಹಲವು ವಿಷಯಗಳು ಕಲ್ಪಿಸಿದ ಕಡಲೆಯಾಗಲಿವೆ. ತಾಳ್ಮೆಯಿಂದ ಕೆಲಸವನ್ನು ಉತ್ತಮ, ಆಸ್ತಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ದಾಖಲೆಗಳಲ್ಲಿ ತುಮ ಗೊಂದಲ ಕಂಡು ಬರಲಿದೆ. ಅದನ್ನು ಪರಿಹರಿಸಿಕೊಂಡು ನಂತರ ವ್ಯವಹರಿಸುವುದು ಮೇಲು. ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ಆಗಬೇಕಾಗಿರುವ ಕೆಲಸಗಳು ನಿರೀಕ್ಷಿಸಿ ಸಾಗಲಿದ್ದು, ಅದು ವೇಗ ಪಡೆದು ಕೊಳ್ಳಲು ರಾಜಕಾರಣಿಗಳ ಮೊರೆ ಹೋಗಬೇಡಿ ವಿಧಿಯಿಲ್ಲ. ಆದಾಯ ನಿರೀಕ್ಷಿತ ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿರುವುದರಿಂದ ದೈನಂದಿನ ಜೀವನಕ್ಕೋಸ್ಕರ ತೊಂದರೆಯಿಲ್ಲ. ಭಾನು-ಬುಧ-ಗುರು-ಶುಭ ದಿನಗಳು.

ಕರ್ಕಾಟಕ (ಪುನ 4, ಪುಷ್ಯ, ಅಶ್ಲೇಷ) (ಓ.ಪು.ಹ.ಪೂ.ದ.ಡಿ.ದು.ಡೆ.ಡೋ) ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಶ್ರಮಕ್ಕೆ ತಕ್ಕಂತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಯಿರಲಿದೆ, ಸಾಮಾಜಿಕ ಜೀವನದಲ್ಲಿ ಅಲಕ್ಷ್ಯ ತನ ಕಂಡುಬರಲಿದೆ. ಆದರೆ ಇದು ಒಳ್ಳೆಯ ಸಂಗತಿಯಲ್ಲ ಎಂಬುದು ನೆನಪಿರಲಿ. ವಾರದ ಆರಂಭದಲ್ಲಿ ಏರುಗತಿಯಲ್ಲಿದ್ದ ವ್ಯಾಪಾರ-ವಹಿವಾಟು ವಾರಾಂತ್ಯದಲ್ಲಿ ತುಮ ಕುಂಠಿತಗೊಳ್ಳಲಿದೆ. ತಂದೆ-ಮಕ್ಕಳ ನಡುವೆಯಿದ್ದ ಭಿನ್ನಾಭಿಪ್ರಾಯ ದೂರವಾಗಿ ಬಾಂಧವ್ಯ ವೃದ್ಧಿಸಲಿದೆ. ಕೊಟ್ಟುಕೊಡುವುದು ನಂಬಿಕೆಯಿಂದ ಅನುಭವದ ಯೋಜನೆಗಳನ್ನು ಬಾಂಧವ ತರಲು ಹೋಗಬೇಡಿ. ಕ್ರೀಡಾಪಟುಗಳಿಗೆ ಉತ್ತಮ ತರಬೇತಿದಾರರಾಗಿ ಸಿಗುವರು. ಸೋಮ-ಮಂಗಳ-ಶುಕ್ರ-ಶುಭ ದಿನಗಳು.

ಸಿಂಹ (ಮಘ, ಪುಷ್ಯ, ಉತ್ತರ 1) (ಮ.ಮಿ.ಮು.ಮೋ.ವೆ.ಪಿ.ಟಿ.ಟಿ.ಟಿ.ಟಿ) ಹಳೇ ಸಂಕಷ್ಟಗಳು ದೂರವಾಗಿ ಮನೆಯಲ್ಲಿ ಸಂತಸ, ಸಂಭವ ನೆಲೆಸಲಿದೆ. ಬಂಧುಗಳು ವಿಶೇಷವಾಗಿ ನಿಮ್ಮನ್ನು ಅಭಿಮಾನಿಸುವರು, ಕಳೆದು ಹೋಗಿದ್ದ ಅಥವಾ ನಿರೀಕ್ಷಿಸಿದ ವಸ್ತುವು ಮರಳಿ ಸಿಗಲಿದೆ. ಮಹಿಳಾ ಉದ್ಯಮಿಗಳಿಗೆ ಸ್ವಾಮ್ಯವಂತಿ ಸಂಪತ್ತಿನಲ್ಲಿ ಕ್ರೀಡಾಪಟುಗಳು ತರಬೇತಿ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಗಾಯಗೊಳ್ಳಬಹುದು. ಮನೆಯಲ್ಲಿ ನಡೆಯಲಿರುವ ಮಂಗಳ ಕಾರ್ಯಗಳ ಸಿದ್ಧತೆ ಜೋರಾಗಿಯೇ ಕೆಲಸ ಮಾಡುವವರು ಸ್ವಲ್ಪ ಬದಲಾವಣೆಗೆ ಯತ್ನಿಸುವರು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಉತ್ತಮ ದಿನಗಳು. ಗೋ ಸೇವೆ ಮಾಡುವ ಅವಕಾಶ ಸಿಗಲಿದೆ. ಭಾನು-ಗುರು-ಶುಕ್ರ-ಶುಭ ದಿನಗಳು.

ಕನ್ಯಾ (ಉತ್ತರ 2,3,4, ಹಸ್ತಾ, ಚಿತ್ತಾ 1,2) (ಚೋ.ಪ.ಪಿ.ಪು.ಪು.ಪು.ಪು.ಪು) ಈ ಹಿಂದೆ ಅತ್ಯುತ್ತಮವಾದ ಆರಂಭದಲ್ಲಿ ಉದ್ಯಮವು ನಿಮ್ಮ ಅಲಕ್ಷ್ಯತನದಿಂದಾಗಿ ಮಂದಗತಿಯಲ್ಲಿ ಸಾಗಲಿದೆ. ಸಮಾಜದ ಮುಖಂಡರಿಂದ ಉತ್ತಮ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನ ದೊರೆಯಲಿದೆ. ಸದಾ ಬಾಧಿಸುತ್ತಿದ್ದ ಕಾರ್ಯ ತಪ್ಪಂದಿಗೆ ಬರಲಿದೆ. ವ್ಯಾಪಾರ, ವ್ಯವಹಾರಗಳಲ್ಲಿ ನಿರೀಕ್ಷಿತ ಲಾಭಾಂಶ ಬರಬೇಡಿ ಇದ್ದರೂ ನಷ್ಟವಂತಿ ಸಂಪತ್ತಿನಲ್ಲಿ ಕ್ರೀಡಾಪಟುಗಳು ತರಬೇತಿ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಗಾಯಗೊಳ್ಳಬಹುದು. ಮನೆಯಲ್ಲಿ ನಡೆಯಲಿರುವ ಮಂಗಳ ಕಾರ್ಯಗಳ ಸಿದ್ಧತೆ ಜೋರಾಗಿಯೇ ನಡೆಯಲಿದೆ ಗುರುಗಳ ಸೇವಾ ಭಾಗ್ಯ ಸಿಗಲಿದೆ. ಬುಧ-ಗುರು-ಶನಿ-ಶುಭ ದಿನಗಳು.

ತುಲಾ (ಚಿತ್ತಾ 3,4, ಸ್ವಾತಿ, ವಿಶಾಖ 1,2,3) (ರ.ರು.ರು.ರೇ.ರೇ.ತ.ತ.ತ.ತ.) ವೈಯಕ್ತಿಕ ಸುಖ ಭೋಗಗಳ ಕಡೆ ಹೆಚ್ಚಿನ ಗಮನ ಕೊಡುವಿರಿ, ಇದರಿಂದ ಮನ ಸದಸ್ಯರ ಕಿಂಗ್ಡಮ್ ಗುರುತಿಸುವಿರಿ, ಗೆಳೆಯರು ಮಾಡಲಿರುವ ನೆರವನ್ನು ಸಮರ್ಪಕವಾಗಿ ಮನ್ನಿಸಿ, ಆದಾಯದ ಮೂಲದಲ್ಲಿ ತುಮ ಕಡಿತಿ ಕಂಡುಬರುವುದರಿಂದ ಅದಕ್ಕೆ ತಕ್ಕಂತೆ ಜೀವನವನ್ನು ರೂಪಿಸಿಕೊಳ್ಳುವುದು ಮೇಲು, ಕೃಷಿಗಳಿಗೆ ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ಬರಬೇಕಾಗಿರುವ ಸಹಾಯ ಪದಾರ್ಥಗಳ ರೂಪದಲ್ಲಿ ಸಿಗಲಿದೆ. ಸೋದರಿಯೊಂದಿಗೂ ಭಿನ್ನಾಭಿಪ್ರಾಯವನ್ನು ಅದಷ್ಟು ಬೇಗ ಬಗೆಹರಿಸಿಕೊಳ್ಳಿ. ಅತಿಯಾದ ವೇತನ-ಮಿಸ್ಟ್ರಿ ಆರೋಗ್ಯ ದೃಷ್ಟಿಯಿಂದ ಒಳ್ಳೆಯದಲ್ಲ. ಗುರು-ಶುಕ್ರ-ಶನಿ-ಶುಭ ದಿನಗಳು.

ವೃಶ್ಚಿಕ (ವಿಶಾಖ 4, ಅನೂ, ಚಿತ್ತಾ) (ತೋ.ನಿ.ನಿ.ನಿ.ನೋ.ಯ.ಯ.ಯು.) ಗಳಿಕೆ ಹೆಚ್ಚಾದಷ್ಟು ಮನುಷ್ಯನ ಹವ್ಯಾಸಗಳೂ ಕೂಡ ಬದಲಾಗುತ್ತವೆ ಎಂಬುದಕ್ಕೆ ನಿಜವು ಈ ವಾರ ಉತ್ತಮ ಉದಾಹರಣೆಯಾಗುವಿರಿ. ಎದುರಾಗುವ ಹಣಕಾಸಿನ ತಂತಿ ನಿಮಗೆ ಕರಗತವಾಗಿದೆ. ಇಷ್ಟೇ ಇದ್ದರೂ ಮಕ್ಕಳ ನಡವಳಿಯಲ್ಲಿ ಕಂಡುಬರುವ ಬದಲಾವಣೆ ನಿಮ್ಮನ್ನು ಚಿಂತಿಸಬೇಡಿ. ಕೆಲಸ ಕಾರ್ಯಗಳು ಸುಗಮವಾಗಿ ಸಾಗುತ್ತಿದ್ದರೂ, ಅಲಕ್ಷಿಸುವುದು ಸರಿಯಲ್ಲ. ಕೊಟ್ಟು ಕೊಡುವುದು ಮೇಲು. ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ಬರಬೇಕಾಗಿರುವ ಸಹಾಯ ಪದಾರ್ಥಗಳ ರೂಪದಲ್ಲಿ ಸಿಗಲಿದೆ. ಸೋದರಿಯೊಂದಿಗೂ ಭಿನ್ನಾಭಿಪ್ರಾಯವನ್ನು ಅದಷ್ಟು ಬೇಗ ಬಗೆಹರಿಸಿಕೊಳ್ಳಿ. ಅತಿಯಾದ ವೇತನ-ಮಿಸ್ಟ್ರಿ ಆರೋಗ್ಯ ದೃಷ್ಟಿಯಿಂದ ಒಳ್ಳೆಯದಲ್ಲ. ಗುರು-ಶುಕ್ರ-ಶನಿ-ಶುಭ ದಿನಗಳು.

ಮಕರ (ಉತ್ತರಾಷಾಢ 2,3,4, ಶ್ರವಣ, ಧನಿಷ್ಠಾ 1,2) (ಚೋ.ಜ.ಜಿ.ಚಿ.ಶಿ.ಶಿ.ಶೋ.ಗ.ಗಿ) ಅಲಕ್ಷ್ಯತನ ಈ ವಾರ ದೂರವಾಗಲಿದೆ, ಇದರಿಂದಾಗಿ ಬದುಕಿನಲ್ಲಿ ಸಾಕಷ್ಟು ಪ್ರಗತಿ ಕಂಡುಬರಲಿದೆ. ಮಕ್ಕಳ ವಿದ್ಯಾಭ್ಯಾಸದಲ್ಲಿ ಸಾಕಷ್ಟು ಸುಧಾರಣೆಯಾಗಲಿದೆ. ಆದಾಯ ಕಡಿಮೆಯಿದ್ದರೂ ನೆಮ್ಮದಿಯ ಜೀವನ ಮಾಡುವಿರಿ, ನಿಮ್ಮ ಎಲ್ಲಾ ಕೆಲಸ, ಕಾರ್ಯಗಳಿಗೆ ಸಂಗಾತಿಯ ಬೆಂಬಲ ದೊರೆಯಲಿದೆ. ಆರೋಗ್ಯದ ವಿಷಯದಲ್ಲಿ ನಿರೀಕ್ಷಿಸಬೇಡಿ, ವಿವಿಧವಿಧ ನೆಲೆಸುವವರು ತಮ್ಮ ವ್ಯಕ್ತಿತ್ವದಿಂದ ನೆರೆಹೊರೆಯವರ ಮನ ಗೆಲ್ಲುವರು, ಆಪರೀತರೊಂದಿಗೆ ಆಸ್ತಿ ಕೊಡುಕೊಳ್ಳುವುದು ಮೇಲು. ಮಹಿಳಾ ನೌಕರರಿಗೆ ಉತ್ತಮ ದಿನಗಳು. ಗುರು ಚಿಂತೆಯನ್ನು ಪರಿಹರಿಸಿ ಬುಧ-ಗುರು-ಶುಕ್ರ-ಶುಭ ದಿನಗಳು.

ಮಕರ (ಉತ್ತರಾಷಾಢ 2,3,4, ಶ್ರವಣ, ಧನಿಷ್ಠಾ 1,2) (ಚೋ.ಜ.ಜಿ.ಚಿ.ಶಿ.ಶಿ.ಶೋ.ಗ.ಗಿ) ಅಲಕ್ಷ್ಯತನ ಈ ವಾರ ದೂರವಾಗಲಿದೆ, ಇದರಿಂದಾಗಿ ಬದುಕಿನಲ್ಲಿ ಸಾಕಷ್ಟು ಪ್ರಗತಿ ಕಂಡುಬರಲಿದೆ. ಮಕ್ಕಳ ವಿದ್ಯಾಭ್ಯಾಸದಲ್ಲಿ ಸಾಕಷ್ಟು ಸುಧಾರಣೆಯಾಗಲಿದೆ. ಆದಾಯ ಕಡಿಮೆಯಿದ್ದರೂ ನೆಮ್ಮದಿಯ ಜೀವನ ಮಾಡುವಿರಿ, ನಿಮ್ಮ ಎಲ್ಲಾ ಕೆಲಸ, ಕಾರ್ಯಗಳಿಗೆ ಸಂಗಾತಿಯ ಬೆಂಬಲ ದೊರೆಯಲಿದೆ. ಆರೋಗ್ಯದ ವಿಷಯದಲ್ಲಿ ನಿರೀಕ್ಷಿಸಬೇಡಿ, ವಿವಿಧವಿಧ ನೆಲೆಸುವವರು ತಮ್ಮ ವ್ಯಕ್ತಿತ್ವದಿಂದ ನೆರೆಹೊರೆಯವರ ಮನ ಗೆಲ್ಲುವರು, ಆಪರೀತರೊಂದಿಗೆ ಆಸ್ತಿ ಕೊಡುಕೊಳ್ಳುವುದು ಮೇಲು. ಮಹಿಳಾ ನೌಕರರಿಗೆ ಉತ್ತಮ ದಿನಗಳು. ಗುರು ಚಿಂತೆಯನ್ನು ಪರಿಹರಿಸಿ ಬುಧ-ಗುರು-ಶುಕ್ರ-ಶುಭ ದಿನಗಳು.

ಕುಂಭ (ಧನಿಷ್ಠಾ, ಶತಭಿಷಾ, ಪೂರ್ವಾಭಾಢ 1,2,3) (ಗು.ಗೆ.ಗೋ.ಸಿ.ಸು.ಸಿ.ಸೋ.ದ) ಕೃಷಿಕ ಮಿತ್ರರು ತಮ್ಮ ಬೆಳೆಯನ್ನು ಮಾರಾಟ ಮಾಡುವ ವಿಚಾರದಲ್ಲಿ ಮಧ್ಯಂತರಗಳಿಂದ ಮೇಷ ಹೋಗುವ ಪ್ರಸಂಗ ಬರಲಿದೆ. ಈ ವಿಷಯದಲ್ಲಿ ಸಾಕಷ್ಟು ಎಚ್ಚರವಿರಿಸುವುದು ಮೇಲು, ವಾಹನಗಳ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡುವಾಗಲಿ ಹೆಚ್ಚಿನ ವಹಿವಾಟಿನಿಂದಾಗಿ ಲಾಭವಾಗಲಿದೆ. ಲೆಕ್ಕ ಪರಿಶೋಧನೆಗೆ ಬಿಡುಗಡೆಯಾದ ಕೆಲಸದಿಂದಾಗಿ ಆರೋಗ್ಯದಲ್ಲಿ ವ್ಯತ್ಯಾಸವಾಗಬಹುದು, ಹಿರಿಯರು ತಮ್ಮ ಬದಲಾದ ನಡವಳಿಯಿಂದಾಗಿ ಸಮಾಜಕ್ಕೆ ಮಾಡಲಿಯಾಗುವರು, ಉಸಿರಾಟ ತೊಂದರೆ ಕಂಡುಬರಲಿದೆ. ವೈದ್ಯರನ್ನು ಕಾಣಿ. ಭಾನು-ಗುರು-ಶನಿ-ಶುಭ ದಿನಗಳು.

ಮೀನ (ಪೂರ್ವಾಭಾಢ 4, ಉತ್ತರಾಭಾಢ, ರೇವತಿ) (ದಿ.ದು.ವಿ.ಧು.ಧ.ದೋ.ಖಿ.ಚಿ.ಚಿ) ನಿಮ್ಮ ನಡವಳಿಯಲ್ಲಿ ಕಂಡುಬರುತ್ತಿರುವ ಅಹಂಕಾರ ಲೋಕ ದೃಷ್ಟಿಯಿಂದ ಒಳ್ಳೆಯದಲ್ಲ, ಇದು ನಿಮ್ಮ ಅವನತಿಗೂ ಕಾರಣವಾಗಬಹುದು, ಹಿರಿಯರಿಂದ ಬರಬೇಕಾಗಿರುವ ನಿಮ್ಮ ಪಾಲನೆ ಇಷ್ಟೇ ಕ್ಷೇಪಿಸಲಿದೆ, ಚಿಕ್ಕಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಸಾಕು ಪ್ರಾಣಿಗಳಿಂದ ತೊಂದರೆಯಾಗಲಿದೆ, ಸರ್ಕಾರಿ ನೌಕರರಿಗೆ ತಾವು ಮಾಡುತ್ತಿರುವ ಕೆಲಸಗಳಲ್ಲಿ ಗೋದರ ಮಾಡಿಕೊಂಡು ಮೇಲಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಅವಕಾಶಕ್ಕೆ ಸಾಕ್ಷಾತ್ಕಾರವನ್ನು ಗೋದರದ ವಿವಾದ ತಮ್ಮ ವ್ಯಕ್ತಿತ್ವದಲ್ಲಿ ದೃಢವಾಗಿ ಕಾಣಿಸಿಕೊಳ್ಳಲಿದ್ದು, ಮಾತುಕತೆ ಮುಂದುವರಿಯುವುದು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಉತ್ತಮ ದಿನ. ಸೋಮ-ಗುರು-ಶನಿ-ಶುಭ ದಿನಗಳು.

ಈ ವಾರದ ವಿಶೇಷ : ದಿನಾಂಕ:18.12.2023ನೇ ಸೋಮವಾರ ಸುಬ್ರಹ್ಮಣ್ಯ ಪಟ್ಟಣ ಚಿಂಟಾ ಪಟ್ಟಣ, ಶ್ರೀಕೃಷ್ಣ ಕುಕ್ಕಿ ಸುಬ್ರಹ್ಮಣ್ಯದಲ್ಲಿ ರಥೋತ್ಸವ. ದಿನಾಂಕ: 23.12.2023 ನೇ ಶನಿವಾರ ವೈಕುಂಠ ವಿಠಾಲ ಶಿವಾಲಯದಲ್ಲಿ.

ಅಂತರ್ಮುಖಿಯ ಅನುಭಾವ, ಬಹಿರ್ಮುಖಿಯ ವಿಜ್ಞಾನ

ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಅರಿವು ಹೆಚ್ಚಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಇಸ್ರೋ ವಿಜ್ಞಾನಿ ಶಿವಕುಮಾರ್ ಎಸ್.ಪಾಟೀಲ್ ಕರೆ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಡಿ. 16 - ನಾವು ಅಂತರ್ಮುಖಿಯಾದಾಗ ಅನುಭಾವಿಗಳಾಗುತ್ತೇವೆ, ಬಹಿರ್ಮುಖಿಗಳಾಗುತ್ತೇವೆ. ಅಂತರ್ಮುಖಿಯ ಅನುಭಾವ ಹಾಗೂ ಬಹಿರ್ಮುಖಿಯ ವಿಜ್ಞಾನ ಎರಡನ್ನೂ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಅರಿಯಬೇಕು ಎಂದು ಇಸ್ರೋ ವಿಜ್ಞಾನಿ ಶಿವಕುಮಾರ್ ಎಸ್. ಪಾಟೀಲ್ ತಿಳಿಸಿದರು. ಶ್ರೀಮತಿ ಪಾರ್ವತಮ್ಮ ಶಾಮನೂರು ಶಿವಶಂಕರಪ್ಪ ವಿಜ್ಞಾನ ಪದವಿ ಪೂರ್ವ ಕಾಲೇಜಿನಲ್ಲಿ ಪಾರ್ವತಮ್ಮ ಅವರ ಸ್ಮಾರಕಾರ್ಥಿ ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿದ್ದ 15ನೇ ವಿಜ್ಞಾನ ವಿಚಾರ ಸಂಕರಣದಲ್ಲಿ ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಯಾಗಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು. ಹೊರ ಜಗತ್ತಿನಲ್ಲಿ ಇರುವ ಅಂಶಗಳನ್ನು ಪ್ರಶ್ನಿಸಿದಾಗ ಮಾತ್ರ ವಿಜ್ಞಾನಿಯಾಗಲು ಸಾಧ್ಯ. ಇನ್ನಷ್ಟು ವಿಷಯಗಳನ್ನು ತಿಳಿಯುವ ಲಲವಿವಿಕ್ ಇರಬೇಕು. ಹೊಸತರ ಹುಡುಕಾಟದಲ್ಲಿ ವಿಜ್ಞಾನ ದೊರೆಯುತ್ತದೆ ಎಂದರು. ಖಾಸಗಿ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ದೇಶಕ್ಕೆ ಅನನ್ಯ, ಅಪಾರ ಹಾಗೂ ಅಪ್ರತಿಮ ಕೊಡುಗೆ ನೀಡುತ್ತಿವೆ. ಸಮಾಜದ ಕಟ್ಟ ಕಡೆಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳೂ ಉತ್ತಮ ಶಿಕ್ಷಣ ದೊರೆಯುವ ದೇಶದ ಪ್ರಗತಿ ಸಾಧ್ಯ ಎಂದು ಪಾಟೀಲ್ ಹೇಳಿದರು. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಉದ್ಘಾಟಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಬಾಪೂಜಿ

ಉಪಗ್ರಹಗಳೂ ಮನುಷ್ಯರಂತೆ ಸ್ವತಂತ್ರ

ಉಪಗ್ರಹಗಳೂ ಕೂಡ ಮನುಷ್ಯರಂತೆ ಸ್ವತಂತ್ರವಾಗಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತವೆ. ಉದಾಹರಣೆಗೆ ಎರಡು ನಿಮಿಷಗಳ ಮುಂಚೆಯೇ ಉಪಗ್ರಹಗಳ ಮೇಲೆ ನಾವು ಹೊಂದಿರುವ ಹಿಡಿತ ಮುಗಿದಿರುತ್ತದೆ ಎಂದು ಇಸ್ರೋ ವಿಜ್ಞಾನಿ ಶಿವಕುಮಾರ್ ಎಸ್. ಪಾಟೀಲ್ ಹೇಳಿದರು. ಉದಾಹರಣೆಗೆ ಎರಡು ನಿಮಿಷ ಮುಂಚೆ ಇಡೀ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯನ್ನು ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ನಿಯಂತ್ರಣಕ್ಕೆ ಕೊಡಲಾಗುತ್ತದೆ. ನಂತರ ಉದಾಹರಣೆಯಿಂದ ಹಿಡಿದು ಕೆಲವು ವರ್ಷಗಳ ಎಲ್ಲವೂ ಅವುಗಳ ನಿಯಂತ್ರಣದಲ್ಲಿರುತ್ತದೆ ಎಂದರು. ಉಪಗ್ರಹಗಳು ಉದಾಹರಣೆಯಾಗಿ ಬಾಹ್ಯಾಕಾಶ ಕಕ್ಷೆ ಸೇರಿದ ನಂತರವೂ ಅವು ಬಹುತೇಕ ಮನುಷ್ಯರಂತೆ ಸ್ವತಂತ್ರವಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತವೆ. ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣೆ ಕುರಿತು ಅವೇ ಸ್ವತಂತ್ರ ನಿರ್ಧಾರ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುತ್ತವೆ ಎಂದು ಪಾಟೀಲ್ ತಿಳಿಸಿದರು. ಕೆಲವು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳೂ ಉಪಗ್ರಹಗಳ ತೊಡಕು ಎದುರಿಸಿದಾಗ ಮಾತ್ರ, ಸೀಮಿತವಾಗಿ ನಾವು ನಿಯಂತ್ರಣ ಮಾಡುತ್ತೇವೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಉಪಗ್ರಹಗಳಲ್ಲಿ ಸೂರ್ಯ, ನಕ್ಷತ್ರ ಹಾಗೂ ಭೂ ಸಂಬಂಧದ ಸೆನ್ಸಾರ್ ಅಳವಡಿಸಲಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಇವುಗಳು ಉಪಗ್ರಹಗಳ ಕಣ್ಣುಗಳಿದ್ದಂತೆ. ಈ ಸೆನ್ಸಾರ್‌ಗಳ ಮೂಲಕ ಉಪಗ್ರಹಗಳು ದಿಕ್ಕು ಅರಿಯುತ್ತವೆ ಎಂದು ಪಾಟೀಲ್ ಹೇಳಿದರು.

ಶುಶ್ರೂಷಕರು ಕೌಶಲ್ಯತೆ ರೂಢಿಸಿಕೊಂಡು ನರ್ಸಿಂಗ್ ಪ್ರಾಮುಖ್ಯತೆ ಹೆಚ್ಚಿಸಬೇಕು

ದಾವಣಗೆರೆ, ಡಿ. 16 - ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಶುಶ್ರೂಷ ಜ್ಞಾನದ ಜೊತೆಗೆ ಕೌಶಲ್ಯತೆ ರೂಢಿಸಿಕೊಂಡು ಭವಿಷ್ಯದಲ್ಲಿ ನರ್ಸಿಂಗ್ ಪ್ರಾಮುಖ್ಯತೆಯನ್ನು ಹೆಚ್ಚಿಸಬೇಕು. ಕೇವಲ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರಕ್ಕಾಗಿ ಶಿಕ್ಷಣಕ್ಕೆ ಇಂದು ಸಮಾಜದಲ್ಲಿ ಪ್ರಾಮುಖ್ಯತೆ ಕೊಡುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಆರ್.ವಿ. ನರ್ಸಿಂಗ್ ಕಾಲೇಜಿನ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲ ಡಾ. ಎಸ್. ಆರ್. ಗಣೇಂದ್ರಸಿಂಗ್ ತಿಳಿಸಿದರು. ಶುಶ್ರೂಷ ಜ್ಞಾನದ ಜೊತೆಗೆ ಕೌಶಲ್ಯತೆ ರೂಢಿಸಿಕೊಂಡು ಭವಿಷ್ಯದಲ್ಲಿ ನರ್ಸಿಂಗ್ ಪ್ರಾಮುಖ್ಯತೆಯನ್ನು ಹೆಚ್ಚಿಸಬೇಕು. ಕೇವಲ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರಕ್ಕಾಗಿ ಶಿಕ್ಷಣಕ್ಕೆ ಇಂದು ಸಮಾಜದಲ್ಲಿ ಪ್ರಾಮುಖ್ಯತೆ ಕೊಡುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಆರ್.ವಿ. ನರ್ಸಿಂಗ್ ಕಾಲೇಜಿನ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲ ಡಾ. ಎಸ್. ಆರ್. ಗಣೇಂದ್ರಸಿಂಗ್ ತಿಳಿಸಿದರು.



ರಾಘವೇಂದ್ರ ನರ್ಸಿಂಗ್ ಕಾಲೇಜಿನ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಆರ್.ವಿ. ನರ್ಸಿಂಗ್ ಕಾಲೇಜಿನ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲ ಡಾ. ಎಸ್.ಆರ್. ಗಣೇಂದ್ರಸಿಂಗ್

ನಗರದ ರಾಘವೇಂದ್ರ ನರ್ಸಿಂಗ್ ಶಾಲೆ ಮತ್ತು ಕಾಲೇಜಿನ 18ನೇ ಬ್ಯಾಚ್ ಡಿ.ಎಸ್.ಸಿ.ಡಿ.ಎಸ್.ನಿಂಗ್ ಮತ್ತು 12ನೇ ಬ್ಯಾಚ್ ಬಿ.ಎಸ್.ಸಿ.ಡಿ.ಎಸ್.ನಿಂಗ್ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಕುರಿತು ಕನ್ನಡ ಭವನದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡಿದ್ದ ಪ್ರತಿಜ್ಞಾ ವಿಧಿ ಯೋಜನೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಉದ್ಘಾಟಿಸಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು. ಮೈಸೂರಿನ ಸರ್ಕಾರಿ ನರ್ಸಿಂಗ್ ಕಾಲೇಜಿನ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕ ಡಾ. ಎ.ಇ. ಪರಮೇಶಿ ಮಾತನಾಡಿ, ನರ್ಸಿಂಗ್ ಶಿಕ್ಷಣದ ಪ್ರಾರಂಭಕ್ಕೆ ಕಾರಣೀಕರ್ತರಾದ ಫ್ರಾನ್ಸಿಸ್ ನೈಟಿಂಗೇಲ್ ಅವರ ಕುರಿತು ಹಾಗೂ ಸದ್ಯದ ಪರಿಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿ ನರ್ಸಿಂಗ್ ಶಿಕ್ಷಣದ ಪ್ರಾಮುಖ್ಯತೆ ಮತ್ತು ಇಂದಿಗೂ ಬೆಳೆದುಕೊಂಡು, ಕಾರಾಡಿಕೊಂಡು ಬಂದಿರುವ ಸಾಮಾಜಿಕ ಕುರಿತು ವಿವರಿಸಿದರು. ಸಂಸ್ಥೆಯ ಸಂಸ್ಥಾಪಕ ವಿ.ಸಿ.ಎಸ್.ಕೆ. ಅವರ ಒಡನಾಟವನ್ನೂ ಸ್ಮರಿಸಿದರು. ಡಾ. ಸ್ನೇಹರಾಜ, ರಾಘವೇಂದ್ರ, ಸಮೂಹ ಸಂಸ್ಥೆಗಳ

ಲೋಕಸಭಾ ಚುನಾವಣೆಗೆ ಸಿದ್ಧತೆ ಸಿಎಂ ಸೇರಿ ಸಚಿವರು ದೆಹಲಿಗೆ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಡಿ. 16 - ಬೆಳಗಾವಿಯ ಚಳಿಗಾಲದ ಅಧಿವೇಶನ ಮುಗಿಸಿಕೊಂಡು ಬಂದ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಮತ್ತು ಅವರ ಸಂಪುಟದ ಅನೇಕ ಸದಸ್ಯರು ದೆಹಲಿಯತ್ತ ಹೊರಟಿದ್ದಾರೆ. ಸಚಿವ ಅಕಾಂಕ್ಷಿಗಳಿಗಿದ್ದ ಹಿರಿಯ ಸದಸ್ಯರಿಗೆ ನಿಗಮ-ಮಂಡಳಿಗಳಿಗೆ ನೇಮಕಾತಿ ಹಾಗೂ ಕರ್ಕಾಟಕದ 28 ಲೋಕಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರಗಳ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ ಕುರಿತು ಚರ್ಚೆ ನಡೆಸಲು ವರಿಷ್ಠರು ರಾಜ್ಯ ನಾಯಕರಿಗೆ ಬುಲಾವ್ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ. ಎನಿಸಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ಖರ್ಗೆ ಅವರ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ ನಾಳೆಯಿಂದ ಎರಡು - ಮೂರು ದಿನಗಳ ಕಾಲ ಕರ್ಕಾಟಕದಲ್ಲಿನ ರಾಜಕೀಯ ಬೆಳವಣಿಗೆ ಹಾಗೂ ಲೋಕಸಭಾ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚು ಸ್ಥಾನ ಗಳಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ ಚರ್ಚೆ ನಡೆಯಲಿದೆ. ವರಿಷ್ಠರ ಅಹ್ವಾನದ ಮೇರೆಗೆ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ, ಉಪಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಡಿ.ಕೆ. ಶಿವಕುಮಾರ್, ಸಚಿವರುಗಳಾದ ಡಾ. ಜಿ. ಪರಮೇಶ್ವರ್, ಸತೀಶ್ ಬಾರಕಹೋಳಿ, ಕೆ.ಎಚ್. ಮುನಿಯಪ್ಪ, ಜಮೀರ್ ಅಹಮದ್ ಖಾನ್, ಎಂ.ಬಿ.ಪಾಟೀಲ್, ಲಕ್ಷ್ಮಿ ಹೆಬ್ಬಾಳೂರ್, ಕೆ.ಚಿ. ಬಾಬ್ಜೆ ಸೇರಿದಂತೆ ಹಿರಿಯ ಸಚಿವರು ದೆಹಲಿಗೆ ತೆರಳುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಪಂಚ ರಾಜ್ಯಗಳ ಚುನಾವಣಾ ವೈಫಲ್ಯದ ನಂತರ ಲೋಕಸಭಾ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಇದು ಪುನರಾವರ್ತನೆ ಆಗದಂತೆ ನೋಡಿಕೊಳ್ಳಲು ಆದರಲಿಲ್ಲ ಎಂಬ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಹೆಚ್ಚು ಬೆಂಬಲ ಇದೆಯೋ ಅಂತಹ ಕಡೆ ಮುಂಚಾಗುತ್ತಾ ಕ್ರಮ ಹಾಗೂ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳ ಆಯ್ಕೆ ಕಸರತ್ತನ್ನು ಎನಿಸಿ

ಆರಂಭಿಸಿದ. ಕರ್ಕಾಟಕದಿಂದ 28 ಕ್ಷೇತ್ರಗಳ ಪೈಕಿ 20 ಕ್ಷೇತ್ರಗಳ ಗೆಲುವಿನ ಗುರಿ ಇಟ್ಟಿರುವ ವರಿಷ್ಠರು ಎಲ್ಲ ರೀತಿಯ ತಂತ್ರಗಳನ್ನು ಹೆಣೆಯುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ಸಂಪುಟದಲ್ಲಿ ಅವಕಾಶ ದೊರೆಯದೇ ಅಸಮಾಧಾನಗೊಂಡಿರುವ ಹಿರಿಯ ಸದಸ್ಯರಿಗೆ ನಿಗಮ-ಮಂಡಳಿಗಳಲ್ಲಿ ಅವಕಾಶ ಕಲ್ಪಿಸುವುದು ಇದರಲ್ಲಿ ಸೇರಿದೆ. ಈಗಾಗಲೇ ರಾಜ್ಯದ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಹೊಣೆ ಹೊತ್ತ ಎನಿಸಿ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ರಾಜೀವ್ ಸಿಂಗ್ ಸುಜೇರ್‌ವಾಲ್, ರಾಜ್ಯ ನಾಯಕರೊಂದಿಗೆ ಚರ್ಚಿಸಿ, 34 ಶಾಸಕರನ್ನು ಗುರುತಿಸಿ, ಇವರಿಗೆ ಯಾವ ನಿಗಮ-ಮಂಡಳಿ ನೀಡಬೇಕೆಂಬ ಒಂದು ಚಿತ್ರಣ ಸಿದ್ಧಪಡಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಯಾವ ಲೋಕಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಪಕ್ಷ ಗೆಲುವಿನ ಸಮೀಪ ಇದೆಯೋ ಅದನ್ನು ಮತ್ತಷ್ಟು ಭದ್ರ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಲು ಅಂಚು ಕ್ಷೇತ್ರಗಳಿಗೆ ನಿಗಮಗಳ ನೇಮಕಾತಿಯಲ್ಲಿ ಅಧ್ಯತೆ ನೀಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಇದಕ್ಕಾಗಿಯೇ ಲೋಕಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರಗಳಿಗೆ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳ ಆಯ್ಕೆ ನೇಮಕವಾಗಿದ್ದ ಸಚಿವರುಗಳನ್ನು ದೆಹಲಿಗೆ ಕರೆಸಿಕೊಂಡು ಅವರೊಂದಿಗೆ ಮುಖಾಮುಖಿ ಚರ್ಚೆ ನಡೆಸಲಿದ್ದಾರೆಂದು ಪಕ್ಷದ ಉನ್ನತ ಮೂಲಗಳು ತಿಳಿಸಿವೆ. ಖರ್ಗೆ ಅವರ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ ನಡೆಯಲಿರುವ ಈ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಎನಿಸಿ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ರಾಜೀವ್ ಸಿಂಗ್ ಸುಜೇರ್‌ವಾಲ್ ರಾಜ್ಯದ ನಾಯಕರೊಂದಿಗೆ ಚರ್ಚೆ ಮಾಡಲಿದ್ದಾರೆ.

ಒಳಪಂಗಡಗಳು ಒಂದಾಗಲು ಏಕರೀತಿ ಮೀಸಲಾತಿ ಅವಶ್ಯ

(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ಶಿಕ್ಷಣ ಪಡೆದು ಉದ್ಯೋಗ ಪಡೆಯುತ್ತಿದ್ದಾರೆಂದು ತಿಳಿಸಿದರು. ಅಶಿಲ ಭಾರತ ವೀರಶೈವ ಮಹಾಸಭಾ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಆಗಿರುವ ಹಿರಿಯ ರಾಜಕೀಯ ಶಾಸನೂರು ಶಿವಶಂಕರಪ್ಪ ಅವರು ಕುರಿತು ಹಾಗೂ ಸದ್ಯದ ಪರಿಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿ ನರ್ಸಿಂಗ್ ಶಿಕ್ಷಣದ ಪ್ರಾಮುಖ್ಯತೆ ಮತ್ತು ಇಂದಿಗೂ ಬೆಳೆದುಕೊಂಡು, ಕಾರಾಡಿಕೊಂಡು ಬಂದಿರುವ ಸಾಮಾಜಿಕ ಕುರಿತು ವಿವರಿಸಿದರು. ಸಂಸ್ಥೆಯ ಸಂಸ್ಥಾಪಕ ವಿ.ಸಿ.ಎಸ್.ಕೆ. ಅವರ ಒಡನಾಟವನ್ನೂ ಸ್ಮರಿಸಿದರು. ಡಾ. ಸ್ನೇಹರಾಜ, ರಾಘವೇಂದ್ರ, ಸಮೂಹ ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ಮತ್ತು ಜಯ ತಿಗಡಿಮತೆ ಮಾತನಾಡಿದರು. ಶ್ರೀಮತಿ ಮಂಜುಷಾ ಸೈಮನ್ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿದ್ದರು. ಡಾ. ಗಣೇಂದ್ರ ಸಿಂಗ್, ಡಾ. ಪರಮೇಶಿ ಅಶ್ವಿನಿ ಅಬೆ, ಸುಹಿತ್ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು. ಕಾಲೇಜಿನ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರು ವಾರ್ಷಿಕ ವರದಿ ವಾಚಿಸಿದರು. ಅಧಿರಾ ಮತ್ತು ಸಂಗಡಿಗರು ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿದರು. ಮುಸ್ಲಿಮ್ ಸಂಗಡಿಗರು ನಾಡಗೀತೆ ಹಾಡಿದರು. ಕಾಪ್, ದಿಲ್‌ಪಾಡ್ ನಿರೂಪಿಸಿದರು. ದಿವ್ಯಾ ಬಣಕಾರ ವಂದಿಸಿದರು. ಜ್ಞಾನದಾಸೋಹ ನೀಡುವ ಕಾರ್ಯ ಶಾಘೋಷಿಯೆ ಎಂದು. ಹೇಮರೇಡ್ಡಿ ಮಲ್ಲಪ್ಪ ಸಮಾಜದ ಜಿಲ್ಲಾಧ್ಯಕ್ಷ ಡಾ. ಕೊಟ್ಟೇಲ್ ಬಿ.ಬಿ. ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿದ್ದರು. ಕರ್ಕಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಹೇಮರೇಡ್ಡಿ ಮಲ್ಲಪ್ಪ ವೀರಶೈವ -ಲಿಂಗಾಯತ ರಡ್ಡಿ ಸಮಾಜದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಶೇಖರಿಗೌಡ ಮಾಲಿ ಪಾಟೀಲ್, ಪಾಲಿಕೆ ಆಯುಕ್ತರಾದ ರೇಣುಕಾ, ರಾಯಚೂರು ನಗರಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಅದಪ್ಪ, ಯುವ ವೇದಿಕೆ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಅನೀಲ್, ಪಾಲಿಕೆ ಸದಸ್ಯ ಕಲ್ಯಾಣ ನಾಗರಾಜ್, ಸಮಾಜದ ಮುಖಂಡರಾದ ಗಿರಿರಾಜ ರಡ್ಡಿ, ಡಿ.ಎ. ಸುನೀಲ್ ಬ್ಯಾಡಿಗಿ, ಜಿ.ಸಿ. ನಾಮದೇವ, ಬಿ. ಚಿದಾನಂದ, ವಿಶ್ವಂಬರ್, ನೀಲಕಂಠಪ್ಪ, ಜಿ.ಎಸ್. ವೀರೇಂದ್ರ, ಚಂದ್ರಮೌಳಿ, ಜಿ.ಹೆಚ್. ಕುಮಾರ್, ಬಿ.ಪಿ.ಪಾಟೀಲ್, ಲೋಕೇಶ್ ಮತ್ತಿತರರು ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು.

ಸಂಸತ್ ಭದ್ರತೆ ಉಲ್ಲಂಘನೆ ನಿರುದ್ಯೋಗ ಕಾರಣ : ರಾಗಾ

ನವದೆಹಲಿ, ಡಿ. 16 - ಸಂಸತ್ತಿನಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಭದ್ರತಾ ಉಲ್ಲಂಘನೆಗೆ ನಿರುದ್ಯೋಗ ಹಾಗೂ ಏರುತ್ತಿರುವ ಬೆಲೆಗಳೇ ಕಾರಣ ಎಂದು ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ನಾಯಕ ರಾಹುಲ್ ಗಾಂಧಿ ವಿಶ್ಲೇಷಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಪತ್ರಕರ್ತರೊಂದಿಗೆ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ಯುವಕರಿಗೆ ಉದ್ಯೋಗ ಸಿಗುತ್ತಿಲ್ಲ. ಪ್ರಧಾನ ಮಂತ್ರಿ ನರೇಂದ್ರ ಮೋದಿ ಅವರ ನಿತಿಗಳ ಕಾರಣದಿಂದ ಸಂಸತ್ತಿನ ಭದ್ರತಾ ಉಲ್ಲಂಘನೆಯಾಗಿದೆ ಎಂದವರು ಹೇಳಿದರು. ಸುದೀರ್ಘ ಕಾಲದಿಂದ ಯುವಕರ ಲ್ಲಿದ್ದ ಆಕರ್ಷಣೆ ಭದ್ರತಾ ಉಲ್ಲಂಘನೆಯಾಗಿ ಪರಿವರ್ತನೆ ಯಾಗಿದೆ. ನಿರುದ್ಯೋಗ ದೇಶ ಎದುರಿಸುತ್ತಿರುವ ಅತಿ ದೊಡ್ಡ ಸಮಸ್ಯೆಯಾಗಿದೆ ಎಂದವರು ಹೇಳಿದರು. ರಾಹುಲ್ ಹೇಳಿಕೆಗಳನ್ನು ತಳ್ಳಿ ಹಾಕಿರುವ ಬಿಜೆಪಿ, ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ನಾಯಕ ಸದಾ ಅರ್ಥಹೀನವಾಗಿ ಮಾತನಾಡುತ್ತಿ ರುತ್ತಾರೆ. ನಿರುದ್ಯೋಗ ಪ್ರಮಾಣ ಈಗ ಅರು ವರ್ಷಗಳಲ್ಲೇ ಅತಿ ಕಡಿಮೆ ಇದೆ ಎಂದು

ಬೆಳಗಾವಿ ಘಟನೆ ಖಂಡಿಸಿ ರಾಜ್ಯಾದ್ಯಂತ ಪ್ರತಿಭಟನೆ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಡಿ. 16 - ಬೆಳಗಾವಿಯಲ್ಲಿ ಮಹಿಳೆ ಬೆತ್ಲೆಗೊಳಿಸಿ ಹಲ್ಲೆ ನಡೆಸಿದ ಪ್ರಕರಣವನ್ನು ಖಂಡಿಸಿ ರಾಜ್ಯಾದ್ಯಂತ ಬಿಜೆಪಿ ಪ್ರತಿಭಟನೆ ನಡೆಸಿದೆ. ಪ್ರಕರಣಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಎಂಟು ಆರೋಪಿಗಳು ತಲೆಮರೆಸಿಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ. ಇವರನ್ನು ಬಂಧಿಸುವಲ್ಲಿ ಸರ್ಕಾರ ವಿಫಲವಾಗಿದೆ. ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ಅವರು ಸಂತ್ರಸ್ತರನ್ನು ಮನೆಗೆ ಭೇಟಿ ನೀಡಿ ಸಾಂತ್ವನ ಹೇಳಿಲ್ಲ ಎಂದು ಬಿಜೆಪಿ ರಾಜ್ಯಾಧ್ಯಕ್ಷ ಬಿ.ವೈ. ವಿಜಯೇಂದ್ರ ಟೀಕಿಸಿದರು. ಬೆಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ಬಿಜೆಪಿ ಮುಖಂಡರು ಪ್ರತಿಭಟನೆ ನಡೆಸಿದರು. ನಂತರ ಅವರನ್ನು ಬಂಧಿಸಲಾಯಿತು. ಬೆಳಗಾವಿಯಲ್ಲಿ ಬಿಜೆಪಿಯ ಸಕ್ರಮಣದಾನಾ ತಂಡವು ಸಂತ್ರಸ್ತರನ್ನು ಮನೆಗೆ ಭೇಟಿ ನೀಡಿತು. ನಂತರ ಮಾತನಾಡಿದ ತಂಡದ ಸದಸ್ಯರಲ್ಲಿ ಒಬ್ಬರಾದ ಲಾಕೇಶ್ ಚಿಟಿಬೆರ್, ಆರಂಭದಲ್ಲಿ ಅಡಳಿತ ಈ ವಿಷಯವನ್ನು ಗಂಭೀರವಾಗಿ ಪರಿಗಣಿಸಲಿಲ್ಲ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಫೋರಲಿಯರು ಪ್ರಕರಣ ದಾಖಲಿಸಲು ಹಿಂಜರಿದಿದ್ದರು. ಹೈಕೋರ್ಟ್ ಚಾಟಿ ಬೀಸಿದ ನಂತರವೇ ಸರ್ಕಾರ ಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಮುಂದಾಗಿತ್ತು ಎಂದವರು ಆರೋಪಿಸಿದರು.



ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿ|| ಶಾ|| ಬಾಲಿಹಾಲ್ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಸೂತನವಾಗಿ ನಿರ್ಮಿಸಿರುವ ಶ್ರೀ ಕರಿಯಮ್ಮ ದೇವಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಕಳಸಾರೋಹಣ ಮತ್ತು ಕುಂಭಮೇಳ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಅಹ್ವಾನ ಪತ್ರಕ್ಕೆ

ದಿನಾಂಕ 17-12-2023ನೇ ಭಾನುವಾರ, ಸಮಯ : ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11 ಗಂಟೆಗೆ ಸ್ಥಳ : ಬಾಲಿಹಾಲ್ ಗ್ರಾಮ, ದಾವಣಗೆರೆ ತಾ||, ಜಿ||. ದಿವ್ಯ ಸಾನ್ನಿಧ್ಯ : ಶ್ರೀ ಮುದ್ದುಯ್ಯನಿ ಸದ್ವರ್ಮ ಸಿಂಹಾಸನಾಧೀಶ ಶ್ರೀ ತರಳಬಾಳು ಜಗದ್ಗುರು ಶ್ರೀ ಶ್ರೀ ಶ್ರೀ 1108 ಪರಮಪೂಜ್ಯ ಡಾ|| ಶಿವಮೂರ್ತಿ ಶಿವಾಚಾರ್ಯ ಮಹಾಸ್ವಾಮಿಗಳವರು ಶ್ರೀ ತರಳಬಾಳು ಜಗದ್ಗುರು ಬೃಹಸ್ಪತಿ, ಸಿಂಗೆರೆ. ಶ್ರೀ ಶ್ರೀಕೃಷ್ಣ ಅರಮನೆ : ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11 ಗಂಟೆಗೆ ಬಾಲಿಹಾಲ್ ಗ್ರಾಮಸ್ಥರಿಂದ ತ್ರಿಗಳಿಗೆ ಸ್ಥಾಪಕ. ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಗಳು : ಡಾ|| ಶಾಮನೂರು ಶಿವಶಂಕರಪ್ಪ ಸವರು ಶಾಸಕರು, (ವಿಧಾನಸಭೆ) ದಾವಣಗೆರೆ ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ. ಶ್ರೀ ಎ.ಎಸ್. ಎಸ್. ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನರವರು ಮಾನ್ಯ ಗೃಹ ಮತ್ತು ಭೂ ವಿಜ್ಞಾನ, ತೋಟಗಾರಿಕೆ ಸಚಿವರು ಹಾಗೂ ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಸಚಿವರು ಶ್ರೀ ಜಿ.ಎಂ. ಸಿದ್ದೇಶ್ವರರವರು, ಮಾನ್ಯ ಸಂಸದರು, ದಾವಣಗೆರೆ. ಶ್ರೀ ಕೆ.ಎಸ್. ಬಸವಂತಪ್ಪ, ಶಾಸಕರು, (ವಿಧಾನಸಭೆ) ಮಾಯಕೊಂಡ ಕ್ಷೇತ್ರ. ವಿಶೇಷ ಅಹ್ವಾನಿತರು : ಶ್ರೀ ಬಸವರಾಜ ಶಿವಗಂಗಾ, ಶಾಸಕರು, (ವಿಧಾನಸಭೆ) ಚನ್ನಗಿರಿ ಕ್ಷೇತ್ರ. ಶ್ರೀ ಬಿ.ಪಿ. ಹರೀಶ್, ಶಾಸಕರು, (ವಿಧಾನಸಭೆ) ಹಂಪರ ಕ್ಷೇತ್ರ. ಶ್ರೀ ಎಂ. ಚಂದ್ರಪ್ಪ, ಶಾಸಕರು, (ವಿಧಾನಸಭೆ) ಹೊಳೆಲೆ ಕ್ಷೇತ್ರ. ಪ್ರೊ. ಲಿಂಗಣ್ಣ, ಮಾಜಿ ಶಾಸಕರು, ಮಾಯಕೊಂಡ ಶ್ರೀ ಬಸವರಾಜನಾಯಕ, ಮಾಜಿ ಶಾಸಕರು, ಮಾಯಕೊಂಡ. ಶ್ರೀ ಎಂ.ಪಿ. ರೇಣುಕಾಚಾರ್ಯ, ಮಾಜಿ ಶಾಸಕರು, ಹೊನ್ನಾಳಿ. ಶ್ರೀಮತಿ ಅಶಾ ನಾಗರಾಜ್, ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ, ನರಗನಹಳ್ಳಿ. ಶ್ರೀ ಕಲ್ಯಾಣಪ್ಪನವರು, ಸದಸ್ಯರು, ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ, ಬಾಲಿಹಾಲ್. ಶ್ರೀಮತಿ ಮೀನಾಕ್ಷಮ್ಮ ಸದಸ್ಯರು, ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ, ಬಾಲಿಹಾಲ್. ಶ್ರೀಮತಿ ಅಕ್ಕಮ್ಮ ಸದಸ್ಯರು, ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ, ಬಾಲಿಹಾಲ್. ಸರ್ವಗಂಗೂ ಆದರದ ಸ್ವಸ್ಥಾಂತ ಬಯಸುವವರು : ಶ್ರೀ ಕರಿಯಮ್ಮದೇವಿ ದೇವಸ್ಥಾನ ಸಮಿತಿ ಹಾಗೂ ಬಾಲಿಹಾಲ್ ಗ್ರಾಮಸ್ಥರು

ಇಂದಿನಿಂದ ಧನುರ್ಮಾಸ

ಪೂಜಾನುಷ್ಠಾನ

ದಾವಣಗೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಶ್ರೀಕೃಷ್ಣ ಪುರವರ್ಗ ಹಿರೇಮಠದ ಶ್ರೀ ಓಂಕಾರ ಶಿವಾಚಾರ್ಯ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಇಂದಿನಿಂದ ಜನವರಿ 14 ರವರೆಗೆ ಒಂದು ತಿಂಗಳ ಪರ್ಯಂತರ ಲೋಕಾರ್ಪಣೆಗೆ ತಮ್ಮ 29 ನೇ ವರ್ಷದ ಧನುರ್ಮಾಸ ಪೂಜಾನುಷ್ಠಾನ ಕೈಗೊಂಡಿದ್ದಾರೆ.



ಭಕ್ತರ ದರ್ಶನಕ್ಕೆ ಯಥಾಸ್ಥಿತಿ ಅವಕಾಶ ಕಲ್ಪಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಶ್ರೀಮಠದ ಪ್ರಕಟಣೆಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ.

'100 ದಿನ ಸಾವಿರ ಹಳ್ಳಿ, ಒಂದು ಗುರಿ': ನಗರದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಸಭೆ



ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಕುರಿತು ಚರ್ಚಿಸಲು ದಾವಣಗೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ನಗರ ಮತ್ತು ಗ್ರಾಮೀಣ ಪ್ರದೇಶದ ಕುರುಬರ ಸಮಾಜದ ಪ್ರಮುಖರ ಸಭೆಯನ್ನು ರೋಟರಿ ಬಾಲಭವನದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10.30ಕ್ಕೆ ಕರೆಯಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಜಗತ್ತಿಗೆ ಒಬ್ಬನೇ ಉತ್ತಮ ಪುರುಷ ಅವನೇ ಪರಮಾತ್ಮನಾದ ಈಶ್ವರ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಡಿ.16- ಜಗತ್ತಿಗೆ ಒಬ್ಬನೇ ಉತ್ತಮ ಪುರುಷ, ಅವನೊಬ್ಬನೇ ಪರಮಾತ್ಮ. ಅವನ ಮೂರು ಲೋಕದ ಅಧಿಪತಿ. ಅವನ ಹೆಸರೇ 'ಈಶ್ವರ' ಎಂದು ಭಗವದ್ಗೀತೆಯಲ್ಲಿ (ಅಧ್ಯಾಯ 15, ಶ್ಲೋಕ 17) (ಅಧ್ಯಾಯ 18, ಶ್ಲೋಕ 61) ಶ್ರೀ ಕೃಷ್ಣ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾನೆ. ಈಶ್ವರ ಅಂದರೆ ತ್ರಿಶೂಲ ಹಿಡಿದ ಜಟಾಧಾರಿಯಲ್ಲ. ಜ್ಯೋತಿ ಸ್ವರೂಪನಾದ ಪರಮಾತ್ಮ ಎಂದು ನಾವು ತಿಳಿದುಕೊಳ್ಳಬೇಕು ಎಂದು ಪ್ರಜಾಪಿತ ಬ್ರಹ್ಮಾಕುಮಾರಿ ಈಶ್ವರಿಯ ವಿಶ್ವ ವಿದ್ಯಾಲಯ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ ಉಪ ವಲಯದ ನಿರ್ದೇಶಕ ರಾಜಯೋಗಿ ಬ್ರಹ್ಮಾಕುಮಾರಿ ಡಾ.ಬಸವರಾಜ ರಾಜಯೋಗಿ ಹೇಳಿದರು.



ಈಶ್ವರನಾದ ಪರಮಾತ್ಮನ ಅನುಗ್ರಹದಿಂದ ಮಾತ್ರ ಮುಕ್ತಿ, ಶಾಂತಿ ಸಿಗುತ್ತದೆ ಎಂದು ಶ್ರೀ ಕೃಷ್ಣ ಹೇಳಿದ್ದರು. ಆದರೆ, ನಾವು ಪರಮಾತ್ಮನನ್ನು ಸರಿಯಾಗಿ ಅರ್ಥ ಮಾಡಿಕೊಂಡಿಲ್ಲ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು. ಶ್ರೀರಾಮ ಹಾಗೂ ಶ್ರೀ ಕೃಷ್ಣರೂ ಈಶ್ವರನನ್ನು ಆರಾಧಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಪಾಂಡವರ ಪರ ಗೆಲುವು ಸಾಧಿಸಲು ಸ್ವಯಂ ಶ್ರೀಕೃಷ್ಣ ಪಾಂಡವರ ಜೊತೆಯಲ್ಲಿ 'ಸ್ಥಾನೇಶ್ವರ' ಜ್ಯೋತಿರ್ಲಿಂಗವನ್ನು ಪೂಜಿಸಿ, ವರವನ್ನು ಪಡೆದಿದ್ದಾರೆ. ಮತ್ತೊಂದೆಡೆ ಕಂಸ, ಸಾಲ್ವ, ದಂತವಕ್ರ ಇವರಲ್ಲರ ಹತ್ಯೆ ಮಾಡಿದ ದೋಷ ಪರಿಹಾರಕ್ಕಾಗಿ 'ಗೋಪೇಶ್ವರ' ಜ್ಯೋತಿರ್ಲಿಂಗವನ್ನು ಸ್ಥಾಪಿಸಿ, ಈಶ್ವರನ ಉಪಾಸನೆ ಮಾಡಿದ್ದಾನೆ. ಸೀತೆಯನ್ನು ಹೊತ್ತೊಯ್ದ ರಾವಣನ ವಧೆಗಾಗಿ ಶ್ರೀರಾಮನೂ ಸಹ ಈಶ್ವರನನ್ನು ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿದ್ದ. ಈ ಬಗ್ಗೆಯೂ ರಾಮಾಯಣದಲ್ಲಿ ಉಲ್ಲೇಖ ಇದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಯಾರು ಯಾರನ್ನು ಪೂಜಿಸುತ್ತಾರೋ ಅವರನ್ನೇ ಸೇರುತ್ತಾರೆ

ಯಾರು ದೇವತೆಗಳನ್ನು ಅಹಿಂಸಾತ್ಮಕ ಪದ್ಧತಿಯಿಂದ ಪೂಜಿಸುತ್ತಾರೋ ಅವರೇ ದೇವತೆಗಳ ಭಕ್ತರು. ರಾಜಸಿಕ ಜನ ಯಶಸ್ವಿ ರಾಕ್ಷಸರನ್ನು ಪೂಜಿಸುತ್ತಾರೆ. ತಾಮಸಿಕ ಭಕ್ತರು ಭೂತ-ಪ್ರೇತಾದಿಗಳನ್ನು ಉಪಾಸನೆ ಮಾಡುತ್ತಾರೆ. ನಾವೆಲ್ಲಾ ಪರಮಾತ್ಮನನ್ನು ಯಥಾರ್ಥವಾಗಿ ಅರಿಯದೇ ಬೇರೆ ಬೇರೆ ದೇವರ ಉಪಾಸನೆ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದೇವೆ. ದೇವತೆಗಳನ್ನು ಪೂಜಿಸುವವರು ಸತ್ತ ಮೇಲೆ ದೇವತೆಗಳ ಬಳಿಯೇ ಹೋಗುತ್ತಾರೆ. ಹಾಗೆಯೇ ಪಿತೃ ಭಕ್ತಿ ವೃಕ್ಷವರು ಪಿತೃವನ್ನು ಸೇರುತ್ತಾರೆ. ಭೂತಗಳನ್ನು ಪೂಜಿಸುವವರು ಭೂತಗಳನ್ನು ಸೇರುತ್ತಾರೆ. ನನ್ನನ್ನು ಪೂಜಿಸುವವರು ನನ್ನನ್ನೇ ಸೇರುತ್ತಾರೆ ಎಂಬುದು ಪರಮಾತ್ಮನಾದ ಈಶ್ವರನ ವಾಣಿಯಾಗಿದೆ ಎಂದು ಅಧ್ಯಾಯ 18, ಶ್ಲೋಕ 62ರಲ್ಲಿ ಶ್ರೀ ಕೃಷ್ಣ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾನೆ.

ಕುರಿತು ಗೌರಿಯು ತಪಸ್ಸು ಮಾಡಿದಾಗ, ಗೌರಿಶಂಕರರನ್ನು ಗಣೇಶನು ಅರ್ಚಿಸಿದ್ದಾನೆ. ಗಣೇಶನ ಭಕ್ತರ ಸಮಾಧಿಯ ಪೂಜೆ ಅವರ ಭಕ್ತರು ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ. ಹೀಗೆ ಪೃಷ್ಠವ ಮತ್ತು ಶ್ರವ ಪರಂಪರೆಯಲ್ಲಿ ನಾವು ಪೂಜಾರಿಗಳ ಪೂಜಾರಿಯಾಗಿ ಪ್ರಸ್ತುತ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಈ ಹಂತದಲ್ಲಿದ್ದೇವೆ. ಪರಮಾತ್ಮನನ್ನು ಯಥಾರ್ಥವಾಗಿ ಅರಿಯದ ಕಾರಣ, ನಾವು ಬೇರೆ ಬೇರೆ ದೇವರುಗಳನ್ನು ಸುತ್ತುತ್ತಿದ್ದೇವೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಈಶ್ವರಿಯ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದ ದಾವಣಗೆರೆ ಶಾಖೆಯ ಪ್ರಧಾನ ಸಂಚಾಲಕರಾದ ರಾಜಯೋಗಿ ಬ್ರಹ್ಮಾಕುಮಾರಿ ಲೀಲಾಜಿ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ ಸಂಸ್ಥೆಯ ವಿದ್ಯಾನಗರ ಶಾಖೆ ಸಂಚಾಲಕರಾದ ರಾಜಯೋಗಿ ಬ್ರಹ್ಮಾಕುಮಾರಿ ಗೀತಾಜಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಉಸ್ತುವಾರಿ ವಹಿಸಿದ್ದರು. ನೇರ ಪ್ರಸಾರ : ಸುದೀರ್ಘ ಒಂದು ತಿಂಗಳ ಕಾಲ ಪ್ರತಿದಿನ ಸಂಜೆ 6.30 ರಿಂದ 7.30ರವರೆಗೆ 1 ಗಂಟೆ ಸಮಯ ನಡೆಯುವ ಈ ಪ್ರವಚನವನ್ನು ನೇರ ಪ್ರಸಾರ ವೀಕ್ಷಿಸಲು ಯು ಟ್ಯೂಬ್ ಚಾನೆಲ್ನಲ್ಲಿ ರಾಜಯೋಗಿ ಜಿವಿ ಕನ್ನಡದಲ್ಲಿ (youtube/rajayogatkannada) ವೀಕ್ಷಿಸಬಹುದು.

ನಗರದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಚದುರಂಗ ಪಂದ್ಯಾವಳಿ

ನ್ಯೂ ದಾವಣಗೆರೆ ಡಿಸ್ಟ್ರಿಕ್ಟ್ ಚೆಸ್ ಅಸೋಸಿಯೇಷನ್ ಹಾಗೂ ಲಯನ್ಸ್ ಕ್ಲಬ್, ದಾವಣಗೆರೆ ಇವರ ಸಂಯುಕ್ತಾಶ್ರಯದಲ್ಲಿ ಅಂತರ್ ಜಿಲ್ಲಾ ಮಟ್ಟದ ಚದುರಂಗ (ಚೆಸ್) ಪಂದ್ಯಾವಳಿಯು ಲಯನ್ಸ್ ಭವನದಲ್ಲಿ ಇಂದು ನಡೆಯಲಿದೆ. ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11 ಗಂಟೆಗೆ ಉದ್ಘಾಟನಾ ಸಮಾರಂಭ ನಡೆಯಲಿದ್ದು, ಡಾ. ಎಸ್.ಆರ್. ಹೆಚ್ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಉದ್ಘಾಟಿಸುವರು. ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯನ್ನು ನೀಡಿ ಉಮೇಶ್ ವಹಿಸುವರು. ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಯಾಗಿ ಎಸ್.ಆರ್. ನಾಗಭೂಷಣರಾವ್ ಆಗಮಿಸುವರು.

ಸಂಜೆ 5 ಗಂಟೆಗೆ ಸಮಾರಂಭ ಸಮಾರಂಭ ನಡೆಯಲಿದ್ದು, ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯನ್ನು ಸುಬ್ರಹ್ಮಣ್ಯ ಭಟ್ ವಹಿಸುವರು. ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಗಳಾಗಿ ಡಾ. ಬಿ.ಎಸ್. ನಾಗಪ್ರಕಾಶ್, ಎಸ್. ಓಂಕಾರಪ್ಪ ಆಗಮಿಸುವರು.

ಜಗಳೂರು ತಾ.ಪಂ.ನಲ್ಲಿ ಲೋಕಾರ್ಪಣೆಯಿಂದ ಅಹವಾಲು ಸ್ವೀಕಾರ

ಜಗಳೂರು, ಡಿ.16- ದಾವಣಗೆರೆ ವಿಭಾಗದ ಲೋಕಾರ್ಪಣೆ ಪೋಲೀಸ್ ಅಧೀಕ್ಷಕ ಎಂ.ಎಸ್. ಕೌಲಾಪುರ ಅವರು, ಜಗಳೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯತಿ ಸಭಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಪೋಲೀಸ್ ಅಧೀಕ್ಷಕರ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ ಇದೇ ದಿನಾಂಕ 19 ರಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10.30 ರಿಂದ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 1.30 ರವರೆಗೆ ಸಾರ್ವಜನಿಕರ ಅಹವಾಲು ಸ್ವೀಕರಿಸುವರು.

ಶ್ರೀ ನೀಲಕಂಠೇಶ್ವರ ಸ್ವಾಮಿ ಕಾರ್ತಿಕ ದೀಪೋತ್ಸವ ನಾಳೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಡಿ. 16- ಇಲ್ಲಿನ ಕೆಟಿಜೆ ನಗರ 2ನೇ ಮೇನ್, 14ನೇ ಕ್ರಾಸ್‌ನಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ನೀಲಕಂಠೇಶ್ವರ ಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ನಾಡಿದ್ದು ದಿನಾಂಕ 18ರ ಸೋಮವಾರ ಸಂಜೆ 7.15ಕ್ಕೆ ಶ್ರೀ ನೀಲಕಂಠೇಶ್ವರ ಸ್ವಾಮಿ ಕಾರ್ತಿಕ ದೀಪೋತ್ಸವ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ನಡೆಯಲಿದೆ ಎಂದು ಕುರುಹಿನಶೆಟ್ಟಿ ನೇಕಾರ ಸಮಾಜ ಸಂಘದವರು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಇಂದು ವಿದ್ಯುತ್ ವ್ಯತ್ಯಯ

ಇಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10 ರಿಂದ ಸಂಜೆ 4ರವರೆಗೆ ದಾವಣಗೆರೆಯ ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿಯಲ್ ವಿರಿಯಾ, ಲೋಕೇಶ್ವರ, ಸುಬ್ರಹ್ಮಣ್ಯನಗರ, ಎಸ್.ಎ. ರವೀಂದ್ರನಾಥ ಬಡಾವಣೆ ಮತ್ತು ಸುತ್ತಮುತ್ತಲ ಪ್ರದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ವಿದ್ಯುತ್ ವ್ಯತ್ಯಯವಾಗಲಿದೆ.

ಶಂಕರ್‌ನಾಗ್ ಸ್ಮಾರಕ ನಿರ್ಮಾಣಕ್ಕೆ ನೆರವು : ಎಸ್ಪಿಸ್



ದಾವಣಗೆರೆ, ಡಿ. 16- ಕನ್ನಡ ಚಿತ್ರರಂಗದಲ್ಲಿ ಖಾತ್ರಿ ನಟಿಗಾಗಿ ಹೆಸರು ಮಾಡಿದ ಶಂಕರ್‌ನಾಗ್ ಅವರ ಅಪಘಾತ ಘಟನೆಯಿಂದಾಗಿ ಇಡೀ ಚಿತ್ರರಂಗಕ್ಕೆ ತುಂಬಲಾರದ ನಷ್ಟ ಉಂಟಾಗಿದೆ. ಅವರ ಸ್ಮಾರಕ ನಿರ್ಮಾಣಕ್ಕೆ ಸಹಕರಿಸುವುದಾಗಿ ಶಾಸಕ ಶಾಮನೂರು ಶಿವಶಂಕರಪ್ಪ ಹೇಳಿದರು. ನಗರದ ಶಿವಯೋಗೇಶ್ವರಮಠ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಸಿನಿಮಾ ಸಿರಿ ಸಂಸ್ಥೆ ವತಿಯಿಂದ ಇಂದು ಸಂಜೆ ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡಿದ್ದ ಕರ್ನಾಟಕ ಸುವರ್ಣ ಸಂಭ್ರಮ ಆಚರಣೆ ಹಾಗೂ ಸಂಗೀತ ಸಂಜೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಉದ್ಘಾಟಿಸಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು. ಇಂದಿನ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಬೆರಗು ತುದಿಯಲ್ಲಿಯೇ ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ನಿಧನ ಹೊಂದಿದ ನಟ ಲೀಲಾವತಿ ಕನ್ನಡ ಚಿತ್ರರಂಗಕ್ಕೆ ನೀಡಿದ ಕೊಡುಗೆ ಅಪಾರವಾದುದು ಎಂದು ಸ್ಮರಿಸಿದ ಎಸ್ಪಿಸ್, ಸಂಗೀತದ ರಸದೌತಣ ನೀಡುತ್ತಿರುವ ಸಿನಿಮಾ ಸಿರಿ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಕಾರ್ಯ ಪ್ರಶಂಸನೆಯು ಅನುಭವಿಸಿದರು. ಚಿತ್ರನಟರೂ, ಮಾಜಿ ಸಚಿವರೂ ಆದ ಬಿ.ಸಿ. ಪಾಟೀಲ್ ಮಾತನಾಡಿ, ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ದೆಸೆಯಿಂದ ಮತ್ತು ಅಧಿಕಾರಿಯಾಗಿ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದ ನನಗೂ ಹಾಗೂ ದಾವಣಗೆರೆಗೂ ಅವಿನಾಭಾವ ಸಂಬಂಧವಿದೆ. ನಾನು ಚಿತ್ರರಂಗ ಪ್ರವೇಶಿಸಿದ್ದು ದಾವಣಗೆರೆಯಿಂದಲೇ, 'ನಿಷ್ಕರ್ಷ' ಚಿತ್ರಕ್ಕೆ ಕ್ಯಾಪ್ ಮಾಡಿದ್ದು ಶಾಮನೂರು ಶಿವಶಂಕರಪ್ಪನವರು ಎಂದು ಸ್ಮರಿಸಿಕೊಂಡರು. ಇಂದಿನ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಬೆರಗು ತುದಿಯಲ್ಲಿಯೇ ಮನರಂಜನೆ ಮೊಬೈಲ್ ಮೂಲಕ ಸಿಗುತ್ತಿದೆ. ಎಲ್ಲ ಚಿತ್ರಗಳನ್ನು ಮೊಬೈಲ್ ಗಳಲ್ಲಿ ನೋಡುವ ಅವಕಾಶವಿದೆ. ಆದ್ದರಿಂದ ಮುಂಬರುವ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಸಿನಿಮಾ ರಂಗಕ್ಕೆ ಭವಿಷ್ಯವಿಲ್ಲ ಎಂಬ ಆತಂಕ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು. ಸಿನಿಮಾ ಸಿರಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಸುರಭ ಶಿವಮೂರ್ತಿ ಸ್ಮಾರ್ತಿಸಿದರು. ಸಾಲಿಗ್ರಾಮ ಗಣೇಶ್ ಶೆಟ್ಟಿ ನಿರೂಪಿಸಿದರು. ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಜಗದೀಶ್, ಖಜಾಂಚಿ ಹೆಚ್.ವಿ. ಮಂಜುನಾಥ ಸ್ವಾಮಿ, ಸಂಸ್ಥಾಪಕ ಡಾ. ಬಿ.ಎಸ್. ನಾಗಪ್ರಕಾಶ್, ಈಶ್ವರಿ ಶಿವಕುಮಾರ್, ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ, ಟಿ.ಎಂ. ಪಂಚಾಕ್ಷರಯ್ಯ, ಆರ್.ಟಿ. ಮೃತ್ಯುಂಜಯ, ವಾಸುದೇವ ರಾಯ್, ಹೋಟೆಲ್ ಉದ್ಯಮಿ ಅಣಬೇರು ರಾಜಣ್ಣ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು. ಗಾಯಕರಾದ ಜಗದೀಶ್, ಶೋಭಾ 'ಜೊತೆಯಲಿ ಜೊತೆಯಲಿ.....' ಹಾಡನ್ನು ಹಾಡಿ ರಂಜಿಸಿದರು.

ಹರಿಹರದಲ್ಲಿ ರಸ್ತೆ ಕಾಮಗಾರಿ ನಡೆಸದಿದ್ದರೆ ಶಾಸಕರ ಮನೆ ಮುಂದೆ ಧರಣಿ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಡಿ.16- ಬೀರೂರು-ಸಮ್ಮನೆಗೆ ಹೆದ್ದಾರಿ ರಸ್ತೆಯ ಹರಿಹರ ನಗರದ ಶ್ರೀ ರಾಘವೇಂದ್ರ ಸ್ವಾಮಿ ಮಠದ ಬಳಿಯ ಜೋಡಿ ಸೇತುವೆ ಸಂಪೂರ್ಣ ಹಾಳಾಗಿದ್ದು, ಇನ್ನೆರಡು ದಿನದೊಳಗೆ ರಸ್ತೆ ಕಾಮಗಾರಿ ಆರಂಭಿಸಲು ಶಾಸಕರು ಕ್ರಮ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳದೇ ಇದ್ದರೆ ಶಾಸಕರ ಮನೆ ಮುಂದೆ ಧರಣಿ ನಡೆಸುವುದಾಗಿ ಜಯ ಕರ್ನಾಟಕ ಹರಿಹರ ತಾಲ್ಲೂಕು ಘಟಕ ಎಚ್ಚರಿಸಿದೆ. ಶನಿವಾರ ಪತ್ರಿಕಾಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಸಂಘಟನೆಯ ತಾಲ್ಲೂಕು ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಗೋವಿಂದ ಎಸ್., ಅಂದಾಜು 250 ಮೀಟರ್ ರಸ್ತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಪಡಿಸಲು ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ ಇಲಾಖೆಯ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು, ಸ್ಥಳೀಯ ಶಾಸಕರು, ರಾಜಕೀಯ ಮುಖಂಡರು ಹಿಂದೆಟು ಹಾಕುತ್ತಿರುವುದಕ್ಕೆ ಕಾರಣವೇನು ಎಂದು ತಿಳಿಯುತ್ತಿಲ್ಲ. ಶಾಸಕ ಬಿ.ಪಿ. ಹರಿಶ್, ರಸ್ತೆ ದುರಸ್ತಿ ವಿಷಯದಲ್ಲಿ ರಾಜಕೀಯ ಹಸ್ತಕ್ಷೇಪ ನಡೆಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಹಿತದೃಷ್ಟಿಯಿಂದ ಕೂಡಲೇ ರಸ್ತೆ ಕಾಮಗಾರಿ ಆರಂಭಿಸಬೇಕು ಎಂದವರು ಒತ್ತಾಯಿಸಿದರು. ಪತ್ರಿಕಾಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲಾಧ್ಯಕ್ಷ ಎಲ್.ಸಿ. ನೀಲಗಿರಿ, ಪದಾಧಿಕಾರಿಗಳಾದ ಎಂ.ಆರ್. ಆನಂದ್, ಹೆಚ್.ಪಿ. ಶ್ರೀನಿವಾಸ್, ಶಿವಶಕ್ತಿ ಪ್ರದೀಪ್, ಆರ್.ಆನಂದ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಸಿದ್ದವೀರಪ್ಪ ಬಡಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಕಾರ್ತಿಕ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಡಿ.16- ಸಿದ್ದವೀರಪ್ಪ ಬಡಾವಣೆಯ ಉದ್ಘಾಟನೆಯಲ್ಲಿ ಬನ್ನಿಮಹಾಕಾಳಿ ದೇವರ ಕಾರ್ತಿಕ ದೀಪೋತ್ಸವ ನಡೆಯಿತು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ ಸದಸ್ಯರಾದ ಶ್ರೀಮತಿ ಗಿರಮ್ಮ ಗಿರಿಶ್ ಮತ್ತಿತರರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ರಾಣೇಬೆನ್ನೂರಿನಲ್ಲಿ ಇಂದು

ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ನಿವೃತ್ತ ನೌಕರರ ಸಂಘ ತಾಲ್ಲೂಕು ಘಟಕದ ವತಿಯಿಂದ ಗೌರಿಶಂಕರ ನಗರದ ನಿವೃತ್ತ ನೌಕರರ ಸಂಘದ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10.30ಕ್ಕೆ ಖಂಚೇದಾರರ ದಿನಾಚರಣೆ ಏರ್ಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ. ಶಾಸಕ ಪ್ರಕಾಶ ಕೋಳಿವಾಡ ಉದ್ಘಾಟಿಸುವರು. ನಿವೃತ್ತ ನೌಕರರ ಸಂಘದ ತಾಲ್ಲೂಕು ಘಟಕದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ವಿ.ಎಂ. ಕರ್ಜಗಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸುವರು. ಲಯನ್ಸ್ ಕ್ಲಬ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಪ್ರಭುಲಿಂಗಪ್ಪ ಹಲಗೇರಿ, ಎಸ್.ಎಂ.ಸಂಕರಮನ್ವರ ಅತಿಥಿಗಳಾಗಿ ಆಗಮಿಸುವರು.

ಮಧುರ ಭಾವನೆಗಳಿದ್ದಾಗ ಮಾತ್ರ ಸುಂದರ ಜೀವನ ಸಾಧ್ಯ : ಹನಗವಾಡಿಯಲ್ಲಿ ತರಳಬಾಳು ಶ್ರೀ



ಮಲೇಬೆನ್ನೂರು, ಡಿ. 16 - ಮಧುರ ಭಾವನೆಗಳು ಇದ್ದಾಗ ಮಾತ್ರ ದಾಂಪತ್ಯ ಜೀವನ ಸುಂದರವಾಗಿರುತ್ತದೆ ಎಂದು ಸಿರಿಗರ ಬೃಹಸ್ಪತಿ ತರಳಬಾಳು ಜಗದ್ಗುರು ಡಾ. ಶಿವಮೂರ್ತಿ ಶಿವಾಚಾರ್ಯ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಹೇಳಿದರು. ಹನಗವಾಡಿ ಗ್ರಾಮದ ತಾ.ಪಂ. ಮಾಜಿ ಸದಸ್ಯ ಡಿ. ಕುಮಾರ್ ಅವರ ಮನೆಗೆ ಆಗಮಿಸಿ, ನೂತನ ವಧು-ವರರಾದ ಚಂದನಾ-ದರ್ಶನ್ ದಂಪತಿಯನ್ನು ಅಶೀರ್ವದಿಸಿ ಶ್ರೀಗಳ ಅಶೀರ್ವಚನ ನೀಡಿದರು. ಜಗಳವಾಡದ ಗಂಡ-ಹೆಂಡತಿಯರು ಮಠದ ಸಂಪರ್ಕದಲ್ಲಿ ಬೆಳೆದು ಬಂದಿದ್ದು, ಜಗತ್ತಿನಲ್ಲಿ ಜಗಳವಾದರೂ ಪರಸ್ಪರ ಪ್ರೀತಿ ಸುಗಂಧದಂತೆ ಇರಬೇಕು. ಪ್ರೀತಿ - ನಂಬಿಕೆ ಇದ್ದಲ್ಲಿ ಹೊಂದಾಣಿಕೆಯ ಜೀವನ ಇರುತ್ತದೆ. ಗಂಡ-ಹೆಂಡರ ಸಂಬಂಧ ಮೊಬೈಲ್ ತರ ಅಲತಳದಂತೆ ತರಳಬಾಳು ಜಗದ್ಗುರು ಡಾ. ಶ್ರೀಗಳು, ಬದುಕಿನಲ್ಲಿ ತ್ಯಾಗ, ಅರ್ಪಣೆಯ ಮನೋಭಾವನೆ ಬೆಳೆಸಿಕೊಂಡರೆ ಆದರ್ಶ ಬದುಕು ನಿರ್ಮಾಣವಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದು ಭಕ್ತರಿಗೆ ತಿಳಿಸಿದರು. ಸಿದ್ದವೀರಪ್ಪನವರಂತಹ ಹೆಚ್. ಆನಂದ್ ಅವರಂತಹ ರಾಜಕಾರಣಿಯನ್ನು ಹೊಂದಿದ್ದ ಈ ಹನಗವಾಡಿ ಗ್ರಾಮ ಮೊದಲಿನಿಂದಲೂ ಮಠದ ಸಂಪರ್ಕದಲ್ಲಿ ಬೆಳೆದು ಬಂದಿದ್ದು, ಇಲ್ಲಿನ ಜನರು ಮಠ ಹಾಗೂ ಗುರುಗಳ ಬಳಿ

ನಗರಕ್ಕೆ ಇಂದು 'ಭಗೀರಥ ಭಾರತ ಜನಕಲ್ಯಾಣ ರಥ'

ಭಗೀರಥ ಭಾರತ ಜನಕಲ್ಯಾಣ ರಥಯಾತ್ರೆ ಇಂದು ನಗರಕ್ಕೆ ಆಗಮಿಸುತ್ತಿದ್ದು, ಉಪ್ಪಾರ ಸಮಾಜದ ಯುವಕರು ಬೈಕ್ ರ್ಯಾಲಿ ಹಾಗೂ ಮಹಿಳೆಯರು ಪೂರ್ಣಕಂಠ ಭಕ್ತಿ ರಥಯಾತ್ರೆಯನ್ನು ಸ್ವಾಗತಿಸಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಉಪ್ಪಾರ ನೌಕರರ ಸಂಘದ ರಾಜ್ಯಾಧ್ಯಕ್ಷ ಚಂದ್ರಪ್ಪ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಈಗಾಗಲೇ ರಥಯಾತ್ರೆಗೆ ಗಂಗೋತ್ರಿ ಯಲ್ಲಿ ಚಾಲನೆ ನೀಡಲಾಗಿದ್ದು ಉಪ್ಪಾರ, ಗುಜರಾತ್, ಮಹಾರಾಷ್ಟ್ರ, ಕರ್ನಾಟಕ ಹಾಗೂ ಕೊಡಗು ಮುಂತಾದ ರಾಜ್ಯಗಳನ್ನು ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಸಂಪಾದಿಸುವ ಮೂಲಕ ಎಸ್.ಟಿ.ಗೆ ಸೇರಿಸಲು ಹಾಗೂ ವಿವಿಧ ವೇದಿಕೆಗಳನ್ನು ಈಡೇರಿಸಲು ಕೇಂದ್ರ ಹಾಗೂ ರಥ ಸಾಗಿ ಬಂದ ರಾಜ್ಯಗಳ ಮೇಲೆ ಒತ್ತಾಯಿಸಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಚಂದ್ರಪ್ಪ ವಿವರಿಸಿದ್ದಾರೆ. ವಿವಿಧ ರಾಜ್ಯಗಳ ಮೂಲಕ 'ಭಾರತ ಭಗೀರಥ ಜನಕಲ್ಯಾಣ ರಥಯಾತ್ರೆ' ಸಾಗಿ ಸಮಾಜಕ್ಕೆ ಉಪ್ಪಾರದ ಮಹತ್ವದ ಕೊಡುಗೆಗಳನ್ನು ಸಾರುತ್ತಾ ದೆಹಲಿ ತಲುಪಲಿದೆ. ದೆಹಲಿಯಲ್ಲಿ ಬೃಹತ್ ಸಮಾವೇಶ ಮಾಡಿ ಉಪ್ಪಾರ ಸಮಾಜದವರನ್ನು ಸಾಮಾಜಿಕ, ಆರ್ಥಿಕ, ಶೈಕ್ಷಣಿಕ, ಸಾಹಿತ್ಯಿಕವಾಗಿ ಸಮಾಜವನ್ನು ಒಗ್ಗೂಡಿಸುವ ಮೂಲಕ ಎಸ್.ಟಿ.ಗೆ ಸೇರಿಸಲು ಹಾಗೂ ವಿವಿಧ ವೇದಿಕೆಗಳನ್ನು ಈಡೇರಿಸಲು ಕೇಂದ್ರ ಹಾಗೂ ರಥ ಸಾಗಿ ಬಂದ ರಾಜ್ಯಗಳ ಮೇಲೆ ಒತ್ತಾಯಿಸಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಚಂದ್ರಪ್ಪ ವಿವರಿಸಿದ್ದಾರೆ. ನಗರದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಆರೋಗ್ಯ ತಪಾಸಣೆ ಹೋಮಿಯೋಪಥಿ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಸಂಘ, ಕರುಣಾ ಜೀವ ಕಲ್ಯಾಣ ಟ್ರಸ್ಟ್ ವತಿಯಿಂದ ಇಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11 ರಿಂದ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 1ರವರೆಗೆ ಕರುಣಾ ಜೀವ ಕಲ್ಯಾಣ ಟ್ರಸ್ಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಉಚಿತ ಆರೋಗ್ಯ ತಪಾಸಣಾ ಶಿಬಿರ ನಡೆಯಲಿದೆ. ಡಾ. ಮಾವಿಶೆಟ್ಟರ್, ಡಾ. ಕೆ.ಆರ್. ಶರತ್‌ನಾಥ್, ಡಾ. ಸಿ.ಎನ್. ಕೋಟಿಪಾಳೆ, ಡಾ. ಎ.ಎನ್. ಸುಂದರೇಶ್, ಡಾ. ಆರ್.ಶಿವ ಸುಂದರೇಶ್, ಡಾ. ಬಿ. ಎಸ್. ಗಿರೀಶ್, ಡಾ. ವಿಶ್ವನಾಥ್ ಹಳ್ಳಿಕೇರಿ, ಡಾ. ಎಸ್. ರಂಗರಾಜನ್ ತಪಾಸಣೆ ನಡೆಸುವರು. ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ : 63631 51534.

Advertisement for KJS (Kannada Jyoti) mobile phone shop, featuring the text 'ಸುವರ್ಣವಕಾಶ' and 'ಕುಮಾರ ಜ್ಯೂಯಲರ್ಸ್' with contact details.

Advertisement for 'Festival Days' at Gupta's Shoppe, featuring Samsung Galaxy M34 5G phones with prices like ₹21,000/- and ₹18,500/-.

ಉಕ್ಕಡಗಾತ್ರಿ : ಇಂದು ಅಜ್ಜಯ್ಯನ ಕಾರ್ತಿಕೋತ್ಸವ

ಸುಕೇತ್ರ ಉಕ್ಕಡಗಾತ್ರಿ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಪವಾಡ ಪುರುಷ ಶ್ರೀ ಗುರು ಕರಿಬಸವೇಶ್ವರ ಕಾರ್ತಿಕೋತ್ಸವದ ಅಂಗವಾಗಿ ವಿವಿಧ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳು ಇಂದಿನಿಂದ ಜರುಗಲಿವೆ. ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 4.30ಕ್ಕೆ ಅಜ್ಜಯ್ಯನ ಗದ್ದಿಗೆಗೆ ಮಹಾರುದ್ರಾಭಿಷೇಕ, ನಂತರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10 ಗಂಟೆಯಿಂದ ಅಜ್ಜಯ್ಯನ ಬೆಳ್ಳಿ ರಥೋತ್ಸವ ನಡೆಯಲಿದ್ದು, ಸಂಜೆ 6 ಗಂಟೆಗೆ ತುಂಗಭದ್ರಾ ಆರತಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ



ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ. ಇದೇ ದಿನ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11 ಗಂಟೆಗೆ ರಾಜ್ಯಮಟ್ಟದ ಭಜನಾ ಸ್ಪರ್ಧೆಯನ್ನು ಏರ್ಪಡಿಸಿದ್ದು, 25 ಸಾವಿರ ರೂ. ಪ್ರಥಮ ಮತ್ತು 15 ಸಾವಿರ ರೂ. ದ್ವಿತೀಯ ಬಹುಮಾನ ಹಾಗೂ 10 ಸಾವಿರ ರೂ. ತೃತೀಯ ಬಹುಮಾನದೊಂದಿಗೆ ವಿಜೇತರಿಗೆ ಗೌರವ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಗುವುದು ಗದ್ದಿಗೆ ಟ್ರಸ್ಟ್ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಎಸ್. ಸುರೇಶ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಸಾವರಿನ್ ಗೋಲ್ಡ್ ಬಾಂಡ್ ಹೂಡಿಕೆ ಸೇವೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಡಿ.16- ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರದ ಪರವಾಗಿ ಆರ್.ಬಿ.ನಿ.ನಿ.ಎಸ್. ಸಾವರಿನ್ ಗೋಲ್ಡ್ ಬಾಂಡ್ ಹೂಡಿಕೆ ಯೋಜನೆಯು ಭದ್ರತೆಯನ್ನು ಖಾತ್ರಿಪಡಿಸುವುದು ಮಾತ್ರವಲ್ಲದೆ ಲಾಭದಾಯಕ ಆದಾಯ ಗಳಿಸಲು ಸಹಕಾರಿಯಾಗಿದ್ದು, ಸರ್ಕಾರದ ಸುಸ್ಥಿರತೆ ಹೊಂದಿದಂತೆ ನಡೆಯುತ್ತಿದ್ದು ದಿನಾಂಕ 18 ರಿಂದ 22 ರವರೆಗೆ ಅವಕಾಶ ಕಲ್ಪಿಸಲಾಗಿದೆ. ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ಹತ್ತಿರದ ಅಂಚೆ ಕಚೇರಿ ಅಥವಾ ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರಧಾನ ಅಂಚೆ ಕಚೇರಿ ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ಅಧಿಕಾರಿ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ. (8861126883) ಸಂಪರ್ಕಿಸಲು ಜಿಲ್ಲಾ ಅಂಚೆ ಅಧೀಕ್ಷಕರು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಕದರಮಂಡಲಗಿ : ಇಂದು ತೆಪ್ಪೋತ್ಸವ

ರಾಣೀ ಬೆನ್ನೂರು ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಸುಕೇತ್ರ ಕದರಮಂಡಲಗಿ ಶ್ರೀ ಆಂಜನೇಯ (ಕಾಂತೇಶ) ಸ್ವಾಮಿಯ ಮಹಾಕಾರ್ತಿಕೋತ್ಸವದ ಅಂಗವಾಗಿ ಇಂದು ರಾತ್ರಿ 10.30 ಕ್ಕೆ ತೆಪ್ಪೋತ್ಸವ ನಡೆಯಲಿದೆ.

ನಗರಕ್ಕೆ ಇಂದು ಭಗೀರಥ ಯಾತ್ರೆ

ಶ್ರೀ ಭಗೀರಥ ಭಾರತ ಜನ ಕಲ್ಯಾಣ ರಥಯಾತ್ರೆ ಇಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10 ಗಂಟೆಗೆ ನಗರಕ್ಕೆ ಆಗಮಿಸಲಿದೆ ಎಂದು ಜಿಲ್ಲಾ ಭಗೀರಥ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರ ಸಂಘದ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಎನ್. ನಾಗರಾಜ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ರಥಯಾತ್ರೆಯನ್ನು ದೊಡ್ಡಬಾಹಿಯಿಂದ ಬೈಕ್ ರಾಲಿ ಮೂಲಕ ಸ್ವಾಗತಿಸಲಾಗುವುದು. ನಂತರ ಬೀರಲಿಂಗೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನ ದಿಂದ ಮೆರವಣಿಗೆ ಆರಂಭಿಸಿ ಗಾಂಧಿ ವೃತ್ತದ ಮುಖಾಂತರ ವಾಗಿ ಜಯದೇವ ವೃತ್ತದಲ್ಲಿ ಸಮಾನಾಂತರವಾಗಿ ಮುಂದಿನ ಬೆಳ್ಳಿ ಬೀಳ್ಕೊಡಲಾಗುವುದು.

ನಗರದಲ್ಲಿ ನಾಳೆ ಸಂತೋಷದ ಕಾರ್ಯಾಗಾರ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಡಿ.16-ಗುರು ದೇವ ಶ್ರೀ ರವಿಶಂಕರ್ ಆಚಾರ್ ಆರ್ಟ್ ಅಫ್ ಲಿವಿಂಗ್ ಆಶ್ರಯದಲ್ಲಿ 18 ವರ್ಷ ಮೇಲ್ಪಟ್ಟವರಿಗೆ ಸಂತೋಷದ ಕಾರ್ಯಾಗಾರ (ಸುದರ್ಶನ ಕ್ರಿಯೆ) ಡಾ. ಬಾಣಾಪುರಮಠ ಮಕ್ಕಳ ಆಸ್ಪತ್ರೆ 2ನೇ ಮಹದಿಯಲ್ಲಿ ನಾಡಿದ್ದು ದಿನಾಂಕ 18ರ ಸೋಮವಾರದಿಂದ 23ರವರೆಗೆ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ ಮತ್ತು ಸಂಜೆ 2 ಬ್ಯಾಚುಗಳಲ್ಲಿ ನಡೆಯಲಿದೆ. ವಿವರಕ್ಕೆ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ : 99005 01877, 77601 55659.

KAVERI MICROTECK (P) LTD., Doggalli Compound, K.R. Road, Davangere. Ph. : 9448283202 REQUIRED One of the fastest emerging organization headquartered in Davangere requires the following personnel for their branch operations. Jr. ACCOUNTANT (With min. 3 years experience in Accounts) Qualification: B.Com/B.B.M. GODOWN SUPERVISOR (With min. 3 years experience in physical stock handling) Qualification: Any Degree Interested and eligible candidates are requested to send their CVs on davangere@kaverimicroteck.in by 23rd Dec, 2023. Applications received after the deadline will not be considered. Only shortlisted candidates will be called for interview.

ದೇವರಹಟ್ಟಿ: ನಾಳೆ ಬಸವಣ್ಣ ಕಾರ್ತಿಕ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಡಿ. 16 - ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ದೇವರಹಟ್ಟಿ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ದೇವರಹಟ್ಟಿ ಬಸವಣ್ಣನ ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ನಾಡಿದ್ದು ದಿನಾಂಕ 18ರ ಸೋಮವಾರ ಕಾರ್ತಿಕೋತ್ಸವ ಏರ್ಪಡಿಸಲಾಗಿದ್ದು, ರಾತ್ರಿ 7 ಗಂಟೆಯಿಂದ ವಿಶೇಷ ಪೂಜೆ, ಮಹಾ ಮಂಗಳಾರತಿ, ಪಳಾರ ವಿನಯೋಗ ನಡೆಯಲಿದೆ.

ಕೇರಳದಲ್ಲಿ ಕೊರೊನಾ ಹೆಚ್ಚಳ : ಅಣಕು ಸಿದ್ಧತಾ ಪರೀಕ್ಷೆಗೆ ನಿರ್ಧಾರ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಡಿ. 16 - ಕೇರಳದಲ್ಲಿ ಕೊರೊನಾ ಪ್ರಕರಣಗಳು ಹೆಚ್ಚಾಗುತ್ತಿರುವ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ರಾಜ್ಯದ ಆಸ್ಪತ್ರೆಗಳಲ್ಲಿ ಅಣಕು ಸಿದ್ಧತಾ ಪರೀಕ್ಷೆ ನಡೆಸಲು ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರ ನಿರ್ಧರಿಸಿದೆ. ಮಂಗಳವಾರ ದಂದು ಕೊರೊನಾ ತಾಂತ್ರಿಕ ಸಲಹಾ ಸಮಿತಿಯ ಸಭೆಯನ್ನೂ ಕರೆಯಲಾಗಿದೆ.

ಕರ್ನಾಟಕ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಪೂರೈಕೆ ನಿಗಮದ ಮೂಲಕ ಪರೀಕ್ಷಾ ಕಿಟ್‌ಗಳ ಖರೀದಿಗೆ ಸೂಚನೆ ನೀಡಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಆರೋಗ್ಯ ಇಲಾಖೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಜೊತೆ ಸಭೆ ನಡೆಸಿದ ನಂತರ ಆರೋಗ್ಯ ಸಚಿವ ದಿನೇಶ್ ಗುಂಡೂರಾವ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಐ.ಸಿ.ಯು. ಬೆಡ್, ಆಕ್ಸಿಜನ್ ಹಾಗೂ ಔಷಧಿಗಳ ಲಭ್ಯತೆ ಪರಿಶೀಲನೆ ಸೇರಿದಂತೆ ಎಲ್ಲ ಅಗತ್ಯ ಸಿದ್ಧತೆಗಳ ಪರಿಶೀಲನೆಗಾಗಿ ಅಣಕು ಅಭಿಯಾನ ನಡೆಸುವಂತೆ ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ. ಪರಿಸ್ಥಿತಿ ಕಳವಳ ಕಾರಿಯೇನೂ ಇಲ್ಲ. ಆದರೆ, ಕೊರೊನಾ ಪರಿಸ್ಥಿತಿ ಮರುಕಳಿಸಿದರೆ ಸನ್ನದ್ಧವಾಗಿ ರೆಜೆಕ್ಟ್ ಎಂದು ರಾಜ್ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ದಾವಣಗೆರೆ ದಕ್ಷಿಣ ವಿಧಾನಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರದ 3 ನೇ ವಾರ್ಡಿನಲ್ಲಿ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ ವತಿಯಿಂದ ಸಿ.ಸಿ ರಸ್ತೆ ಹಾಗೂ ಒಳ ಚರಂಡಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ಭೂಮಿ ಪೂಜೆ ಸಮಾರಂಭ. ಸನ್ಮಾನ್ಯ ಡಾ. ಶಾಮನೂರು ಶಿವಶಂಕರಪ್ಪನವರು ಶಾಸಕರು, ದಾವಣಗೆರೆ ದಕ್ಷಿಣ ವಿಧಾನಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರ ಇವರಿಂದ. Table with 2 columns: ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ವಿವರ, ಅಂದಾಜು ಮೊತ್ತ ರೂ. ಅಕ್ಷಗಳಲ್ಲಿ. 1) ದಾವಣಗೆರೆ ದಕ್ಷಿಣ ವಿಧಾನಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರದ 3ನೇ ವಾರ್ಡಿನ ಬೀದಿ ಲೇಔಟ್ 1ನೇ ಮೇನ್‌ನಲ್ಲಿ ಬರುವ 3ನೇ ಕ್ರಾಸ್, 4ನೇ ಕ್ರಾಸ್, 5ನೇ ಕ್ರಾಸ್ ಮತ್ತು ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆ ಹಿಂಭಾಗದಲ್ಲಿ ಸಿ.ಸಿ ರಸ್ತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿ ಹಾಗೂ ಬೀದಿ ಲೇಔಟ್ 2ನೇ ಮೇನ್‌ನಲ್ಲಿ ಬರುವ 2ನೇ ಕ್ರಾಸ್‌ನಲ್ಲಿ ರಸ್ತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿ. 2) ವಾರ್ಡ್ ನಂ. 3ರ ಬೀದಿ ಲೇಔಟ್ 1ನೇ ಮೇನ್, 8ನೇ ಕ್ರಾಸ್ ಮತ್ತು 9ನೇ ಕ್ರಾಸ್‌ಗಳಲ್ಲಿ ಬರುವ ಅಡ್ಡ ರಸ್ತೆಗಳಲ್ಲಿ ಸಿ.ಸಿ. ರಸ್ತೆ ಕಾಮಗಾರಿ. 3) ವಾರ್ಡ್ ನಂ. 3 ಮಾಗಾನಪಲ್ಲಿ ರಸ್ತೆ ಅಯೇಶ ತಾಜಿ ಮಹಲ್ ಎದುರು ಹಾಗೂ ಬೀದಿ ಲೇಔಟ್ ಜಂಟಿಕಟ್ಟೆ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿ ಒಳಚರಂಡಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿ.

ದಾವಣಗೆರೆ ದಕ್ಷಿಣ ವಿಧಾನಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರದ 4 ನೇ ವಾರ್ಡಿನಲ್ಲಿ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ ವತಿಯಿಂದ ಸಿ.ಸಿ ಚರಂಡಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ಭೂಮಿ ಪೂಜೆ ಸಮಾರಂಭ. ಸನ್ಮಾನ್ಯ ಡಾ. ಶಾಮನೂರು ಶಿವಶಂಕರಪ್ಪನವರು ಶಾಸಕರು, ದಾವಣಗೆರೆ ದಕ್ಷಿಣ ವಿಧಾನಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರ ಇವರಿಂದ. Table with 2 columns: ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ವಿವರ, ಅಂದಾಜು ಮೊತ್ತ ರೂ. ಅಕ್ಷಗಳಲ್ಲಿ. 1) ದಾವಣಗೆರೆ ದಕ್ಷಿಣ ವಿಧಾನಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರದ 4ನೇ ವಾರ್ಡಿನ ಭಾಷಾನಗರ 14ನೇ ಕ್ರಾಸ್‌ನಲ್ಲಿ ಸಿ.ಸಿ. ಚರಂಡಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿ. 2) ದಾವಣಗೆರೆ ದಕ್ಷಿಣ ವಿಧಾನಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರದ 4ನೇ ವಾರ್ಡಿನ ಭಾಷಾನಗರ 15ನೇ ಕ್ರಾಸ್‌ನಲ್ಲಿ ಸಿ.ಸಿ. ಚರಂಡಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿ. 3) ವಾರ್ಡ್ ನಂ. 4 ಭಾಷಾನಗರ, 15ನೇ ಕ್ರಾಸ್ ಹಾಗೂ 14 ನೇ ಕ್ರಾಸ್‌ನಲ್ಲಿ ಒಳಚರಂಡಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿ. 4) ವಾರ್ಡ್ ನಂ. 4 ಶಿವನಗರ, 2ನೇ ಕ್ರಾಸ್‌ನಲ್ಲಿ ಎರಡು ಬದಿ ಸಿ.ಸಿ. ಚರಂಡಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿ.

ದಾವಣಗೆರೆ ದಕ್ಷಿಣ ವಿಧಾನಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರದ 9 ನೇ ವಾರ್ಡಿನಲ್ಲಿ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ ವತಿಯಿಂದ ಸಿ.ಸಿ. ರಸ್ತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ಭೂಮಿ ಪೂಜೆ ಸಮಾರಂಭ. ಸನ್ಮಾನ್ಯ ಡಾ. ಶಾಮನೂರು ಶಿವಶಂಕರಪ್ಪನವರು ಶಾಸಕರು, ದಾವಣಗೆರೆ ದಕ್ಷಿಣ ವಿಧಾನಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರ ಇವರಿಂದ. Table with 2 columns: ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ವಿವರ, ಅಂದಾಜು ಮೊತ್ತ ರೂ. ಅಕ್ಷಗಳಲ್ಲಿ. 1) ದಾವಣಗೆರೆ ದಕ್ಷಿಣ ವಿಧಾನಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರದ 9ನೇ ವಾರ್ಡಿನ ಆಜಾದ್ ನಗರ ಮುಟನ್ ಗಲ್ಲಿ ಹತ್ತಿರ ಸಿ.ಸಿ. ರಸ್ತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿ.

ಶ್ರೀ ಸುಬ್ರಮಣ್ಯ ಸ್ವಾಮಿ ಸೇವಾ ಸಮಿತಿ ಟ್ರಸ್ಟ್ (ರಿ.), ಸುಬ್ರಮಣ್ಯ ನಗರ, ಎಸ್.ಎ. ರವೀಂದ್ರನಾಥ್ ಬಡಾವಣೆ ಲೋಕೇಶ್ ರೋಡ್, ದಾವಣಗೆರೆ-5. ಸ್ವತ್ತಿಶ್ರೀ ಶೋಭಕುಮಾರು ಸಂವತ್ಸರದ ದಕ್ಷಿಣಾಯಣ ಮಾರ್ಘಶಿರ ಮಾಸ ಶುಕ್ರವಾರ, ದಿನಾಂಕ : 18.12.2023ನೇ ಸೋಮವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 6.00 ರಿಂದ ಶ್ರೀ ಸುಬ್ರಮಣ್ಯ ಸ್ವಾಮಿ ಚಂಪಾಷಷ್ಠಿ ಮಹೋತ್ಸವ ಶ್ರೀ ಸ್ವಾಮಿಗೆ ವಿಶೇಷ ಅಭಿಷೇಕ, ಅರ್ಚನೆ ಹಾಗೂ ಪೂಜಾ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಇರುತ್ತದೆ. ಈ ಎಲ್ಲಾ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಸರ್ವ ಭಕ್ತಾದಿಗಳು ಭಾಗವಹಿಸಿ ತನು, ಮನ-ಧನ, ಸಹಾಯ ಮಾಡಿ, ಶ್ರೀ ಸ್ವಾಮಿ ಕೃಪೆಗೆ ಪಾತ್ರರಾಗಲು ವಿನಂತಿ. ಪ್ರಸಾದ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಇರುತ್ತದೆ... ಸರ್ವರಿಗೂ ಆದರದ ಸ್ವಾಗತ.

ಶ್ರೀ ದೇವರಹಟ್ಟಿ ಬಸವಣ್ಣ ದೇವಸ್ಥಾನ ಟ್ರಸ್ಟ್ (ರಿ.) ದೇವರಹಟ್ಟಿ ಗ್ರಾಮ, ದಾವಣಗೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಜಿಲ್ಲೆ ದಾವಣಗೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಸಬಾ ಹೋಬಳಿ ದೇವರಹಟ್ಟಿ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ದೇವರಹಟ್ಟಿ ಬಸವಣ್ಣ ದೇವಸ್ಥಾನ ಟ್ರಸ್ಟ್, ದೇವರಹಟ್ಟಿ (ರಿ.ನಂ. 351/2018-19) ಇವರ ವತಿಯಿಂದ ಶ್ರೀ ದೇವರಹಟ್ಟಿ ಬಸವಣ್ಣ ಕಾರ್ತಿಕ ಮಹೋತ್ಸವವನ್ನು ಯಾವಾಗಲೂ ದೀಪಾವಳಿ ಅಮಾವಾಸ್ಯೆಯಿಂದ ಮುಂದಿನ ಅಮಾವಾಸ್ಯೆ ಆದ ಮೇಲೆ ಹುಣ್ಣಿಮೆ ಒಳಗೆ ಒಂದು ಸೋಮವಾರ ಪದ್ಧತಿ ಪ್ರಕಾರ ಕಾರ್ತಿಕ ಮಹೋತ್ಸವವನ್ನು ಆಚರಿಸುತ್ತಿದ್ದು, ಅದೇ ಪ್ರಕಾರ ಈಗಲೂ ಸಹ ನಾಳೆ ದಿನಾಂಕ 18-12-2023 ನೇ ಸೋಮವಾರದಂದು ರಾತ್ರಿ 9-00 ಗಂಟೆಗೆ ದೇವರಹಟ್ಟಿ ಶ್ರೀ ಬಸವಣ್ಣನ ಕಾರ್ತಿಕ ಮಹೋತ್ಸವವು ನಡೆಯಲಿದೆ. ಸರ್ವ ಭಕ್ತಾದಿಗಳು ಆಗಮಿಸಿ, ಶ್ರೀ ಸ್ವಾಮಿಯ ಕೃಪೆಗೆ ಪಾತ್ರರಾಗಬೇಕೆಂದು ಶ್ರೀ ದೇವರಹಟ್ಟಿ ಬಸವಣ್ಣ ದೇವಸ್ಥಾನ ಟ್ರಸ್ಟ್ ಸದಸ್ಯರು ವಿನಂತಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ದಯೋಗಿ ಅಡ್ವೆಂಚರೈಡ್ಸ್ DAYOGI ADVENTURIDES ತಮ್ಮ ರಜಾ ಮತ್ತು ಬಿಡುವಿನ ವೇಳೆಯಲ್ಲಿ ನಮ್ಮ ಟ್ರಾವೆಲ್ ಕಂಪನಿ ದಯೋಗಿ ಅಡ್ವೆಂಚರೈಡ್ಸ್ (DAYOGI ADVENTURIDES) ಮೂಲಕ ಪ್ರವಾಸ ಕೈಗೊಂಡು, ಜಗತ್ತಿನಾದ್ಯಂತ ಹೊಸ ಸ್ಥಳಗಳು, ಜನ, ಸಂಸ್ಕೃತಿ ಮತ್ತು ಆಹಾರವನ್ನು ಅನ್ವೇಷಿಸುವುದರ ಜೊತೆಗೆ ಸಾಹಸ ಕ್ರೀಡೆಗಳು, ಬೈಕ್ ಮತ್ತು SUV ಮೂಲಕ ಲಡಾಖ್ ಗೆ ರಸ್ತೆ ಪ್ರವಾಸದ ಅನುಭವವನ್ನು ಪಡೆದಿದ್ದೀರ ಎಂದು ಭಾವಿಸುತ್ತೇವೆ. ಕುಟುಂಬ/ಸ್ನಾತಕ ಪ್ರವಾಸಗಳನ್ನು (ಅಂತರರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮತ್ತು ದೇಶೀಯ) ಆಯೋಜಿಸುವ ಮೂಲಕ ತಮ್ಮ ಜೀವನಾನುಭವವನ್ನು ವರ್ಣಮಯ ಗೊಳಿಸುವುದು ನಮ್ಮ ಕಂಪನಿಯ ಗುರಿ. ಇಲ್ಲಿಯವರೆಗೂ ನಮಗೆ ಸೇವೆಯ ಅವಕಾಶ ನೀಡಿದ್ದಕ್ಕಾಗಿ ಧನ್ಯವಾದಗಳು. ನಮ್ಮ ವ್ಯಕ್ತಿಪರ ಕೌಶಲ್ಯದಿಂದ ಪ್ರವಾಸದ ದೃಷ್ಟಿಕೋನವನ್ನು ಬದಲಾಯಿಸುತ್ತಿದ್ದೇವೆ. ಮುಂದಿನ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚಿನ ಸೇವೆ ಮಾಡುವ ಬಯಕೆ ನಮ್ಮದು. ತುಲನಾತ್ಮಕವಾಗಿ ಕಡಿಮೆ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ನಾವು ದಾವಣಗೆರೆ ಅತಿದೊಡ್ಡ ಟ್ರಾವೆಲ್ ಕಂಪನಿಯಾಗಿ ಬೆಳೆದಿದ್ದೇವೆ. ಬುಕಿಂಗ್ ಗಾಗಿ ದಯವಿಟ್ಟು ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ : ಪ್ರಧಾನ ಸರ್ವೆ: 82964 65648 S.J.J.M ಕಾಂಪ್ಲೆಕ್ಸ್, ಹದದಿ ರಸ್ತೆ, ದಾವಣಗೆರೆ. 577 004